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Siatkarze LUK 
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Zaczynamy Plebiscyt FLORIANY 2025  DZIENNIKA WSCHODNIEGO

• SZCZEGÓŁY NA STR. 3

Nie żyje papież Franciszek
ŻAŁOBA W WATYKANIE W poniedziałek wielkanocny zmarł papież. W niedzielne południe pojawił się jeszcze na balkonie 

bazyliki Świętego Piotra na błogosławieństwo Urbi et Orbi. Miał 88 lat.

O ficjalny komunikat prze-
kazało watykańskie biuro 
prasowe. W komunikacie 
przygotowanym przez kar-

dynała Kevina Farrella z watykańskie 
biura prasowego czytamy: 

- Najdrożsi bracia i siostry, z głę-
bokim bólem muszę ogłosić śmierć 
naszego Ojca Świętego. O godzinie 
7.35 tego ranka biskup Rzymu Fran-
ciszek wrócił do domu Ojca. Jego 
całe życie było poświęcone służbie 
Panu Bogu i jego Kościołowi. Na-
uczył nas żyć wartościami Ewangelii 
z wiernością, odwagą i powszechną 
miłością, w sposób szczególny na 
rzecz najbiedniejszych i zepchnię-
tych na margines.  Z ogromną 
wdzięcznością za jego wzór praw-
dziwego ucznia Pana Jezusa, po-
wierzamy duszę papieża Franciszka 
nieskończonej miłosiernej miłości 
Jedynego Boga.

W lutym papież trafił do szpitala. 
Przez ponad miesiąc był hospitali-
zowany w rzymskiej klinice Gemelli. 
Podczas jego pobytu dwa razy miały 
miejsce krytyczne sytuacje zdro-
wotne, z powodu ciężkiego dwu-
stronnego zapalenia płuc, w których 
życie Franciszka było zagrożone. 
Papież po wyjściu ze szpitala prze-
chodził rekonwalescencje. Nie wia-
domo było czy pojawi się podczas 
uroczystości związanych z Wielkim 
Tygodniem. W Niedzielę Palmową 
przybył na zakończenie mszy na 
placu Świętego Piotra i pozdrowił 
wiernych.

W Wielki Czwartek dotrzymał 
wprowadzonej przez siebie trady-
cji i opuścił Watykan, po czym udał 

się z prywatną wizytą do rzym-
skiego więzienia Regina Coeli na 
spotkanie z osadzonymi. Co roku, 
z wyjątkiem pandemii Covid-19, 
odprawiał mszę inaugurującą Tri-
duum Paschalne w takich miej-
scach jak więzienie, szpital, obóz 
dla uchodźców, gdzie bliskość jest 
najbardziej potrzebna.

W Wielką Sobotę przybył do bazy-
liki przed najważniejszą w roku mszą 
Wigilii Paschalnej i pozdrowił wier-
nych.

W Niedzielę Zmartwychwstania 
Pańskiego Franciszek przyjął wice-
prezydenta USA J.D. Vance’a; było to 
krótkie spotkanie i okazja do złoże-
nia życzeń – wyjaśnił Watykan. Na-
stępnie papież pojawił się – tak, jak 
oczekiwano – w południe na balkonie 
bazyliki Świętego Piotra, na błogosła-
wieństwo Urbi et Orbi, czyli miastu 
i światu, entuzjastycznie witany przez 
kilkadziesiąt tysięcy osób zebranych 
na placu. Największe zaskoczenie 
było później; po raz pierwszy od kilku 

miesięcy Franciszek wsiadł do pa-
pamobile i długo objeżdżał plac Świę-
tego Piotra oraz prowadzącą do niego 
aleję, by pozdrowić wiernych z całego 
świata.

Papieża pożegnał m.in. ks. Miro-
sław Kalinowski – rektor Katolickie-
go Uniwersytetu Lubelskiego Jana 
Pawła II.

OPRAC. IC

• NA STR. 2 PISZEMY O TYM JAK WYGLĄDAJĄ 
POŚMIERTNE PROCEDURY W WARYKANIE

JORGE MARIO
 BERGOGLIO

Urodził się 17 grudnia 

1936 r. w ubogiej dzielnicy 

Buenos Aires – Flores, jako 

najstarszy z pięciorga dzieci 

Mario José Bergoglio i Regi-

ny Maríi Sívori, pochodzą-

cych z północy Włoch. Jego 

ojciec urodził się w Piemon-

cie, a matka już w Argenty-

nie, w rodzinie o włoskich 

korzeniach. W wieku 20 lat 

Jorge Bergoglio przeszedł 

ciężkie zapalenie płuc, 

w wyniku którego wycię-

to mu kawałek prawego 

płuca. Do seminarium koło 

Buenos wstąpił w wieku 21 

lat, a w marcu 1958 r. roz-

począł nowicjat u jezuitów. 

Przebywał w Chile, a po 

powrocie do Buenos Aires 

ukończył w 1963 r. filozofię. 

Został nauczycielem litera-

tury i psychologii w Santa 

Fe i Buenos Aires. Święcenia 

przyjął w wieku prawie 33 

lat, w 1969 r.

Na głowę stolicy apostol-

skiej został wybrany pod-

czas drugiego konklawe, 

13 marca 2013 r., po abdy-

kacji Benedykta XVI. Przy-

jął imię Franciszek. Był 266 

papieżem. To on wyniósł na 

ołtarze Jana Pawła II, ogła-

szając go świętym.

Jorge Mario Bergoglio – papież Franciszek, był 266 papieżem. W niedzielę po raz pierwszy od kilku miesięcy 
Franciszek wsiadł do papamobile i długo objeżdżał plac Świętego Piotra FOT. PAP
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Był papieżem 
„pierwszego kontaktu”
Papieża Franciszka pożegnał 

m.in. ks. Mirosław Kalinowski 
– rektor Katolickiego Uniwer-
sytetu Lubelskiego Jana Pawła 

II. Na swoim profilu Facebook zamie-
ścił wspólne zdjęcie (obok), dodając:

– Ojciec Święty Franciszek zakończył 
dziś, w oktawie Wielkanocy, o godz. 
7.35, swoją ziemską misję. Dziękuje-
my Bogu za jego niezwykły pontyfikat, 
świadectwo żywej wiary, głoszenie 
Ewangelii, nauczanie, starania podej-
mowane na rzecz pokoju na świecie 
oraz przestrzegania praw człowieka, 
szczególnie osób ubogich i wykluczo-
nych. Jesteśmy wdzięczni za życzli-
wość okazywaną KUL, The John Paul II 
Catholic University of Lublin.

Z kolei Dziekan Wydziału Teologii 
KUL prof. Przemysł aw Kantyka pod-
kreślił, że papież Franciszek będzie 
zapamiętany z dużej bezpośrednio-
ści w kontakcie z innymi, co przez 
niektórych zostało nazwane „odwie-
lebnianiem Kościoła”. - Był papieżem 
„pierwszego kontaktu”- powiedział 
wykładowca uczelnio z Lublina. 

Zdaniem dziekana papież Franci-
szek zostanie zapamiętany przede 
wszystkim poprzez swoją ogromną 
troskę o ludzi defaworyzowanych, 
których sam określał jako żyjących na 

marginesie dzisiejszych społeczeństw, 
a czasami także na marginesie zain-
teresowania Kościoła. – Dlatego naj-
pierw zwracał oczy Kościoła na ludzi 
zapomnianych, ubogich, potrzebują-
cych, aby skupić na nich uwagę całego 
świata – ocenił teolog.

– Zapamiętany będzie również 
z dużej bezpośredniości w kontakcie 
z innymi, co przez niektórych zostało 

nazwane „odwielebnianiem Kościo-
ła”, żeby nie zamykał się sam na sie-
bie, ale był jak najbardziej dla każdego 
człowieka – podkreślił wykładowca. 
– Myślę, że można go określić pa-
pieżem „pierwszego kontaktu”, czyli 
takim, który jest bardzo przystępny 
i zajmuje się podstawowymi potrzeba-
mi duchowymi, ale i cielesnymi czło-
wieka – zakończył dziekan. PAP-PP, IC
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Pasterz, nie władca
Po praz pierwszy od 120 lat 

papież nie spocznie w grotach 
Bazyliki Świętego Piotra. Fran-
ciszek przed śmiercią wydał 
dyspozycję, by pochowano 
go w rzymskiej bazylice Matki 
Bożej Większej. To było szcze-
gólnie ważne miejsce, które od-
wiedzał zawsze przed ważnymi 
wydarzeniami swego pontyfi-

katu oraz każdą podróżą zagra-
niczną i po jej zakończeniu.

Franciszek w ogłoszonym 
w listopadzie zeszłego roku 
dokumencie uprościł rytuał 
papieskiego pochówku. Nowe 
obrzędy mają uwydatnić, że 
jest to pogrzeb pasterza i ucznia 
Chrystusa, a nie władcy – wyja-
śniono w Watykanie.

Pośmiertny 
ceremoniał

W szystkie proce-
dury i podej-
mowane kroki 
w związku ze 

śmiercią papieża opisane są 
w Konstytucji Apostolskiej 
Universi Dominici Gregis, spi-
sanej przez papieża Jana Pawła 
II. Wszystko dzieje się krok 
po kroku według konkretnie 
spisanych zasad. Gdy lekarze 
potwierdzą zgon papieża, do 
akcji wkracza kardynał kamer-
ling – zgodnie z wielowiekową 
tradycją Kościoła. Obecnie 
funkcję tę pełni irlandzki du-
chowny, kardynał Kevin Farrell. 
To on, jako jedyny, ma prawo 
zdjąć z palca zmarłego „pier-
ścień rybaka” – symbol władzy 
papieskiej, który zostaje na-
stępnie zniszczony.

Śmierć Ojca Świętego ogłasza 
oficjalnie prefekt Domu Pa-
pieskiego. To on informuje 
wszystkich zgromadzonych 
w Pałacu Apostolskim, że pa-
pież odszedł do Domu Ojca. 
W odpowiedzi rozpoczynają 
się modlitwy za duszę zmar-
łego, a następnie – zgodnie 
z porządkiem hierarchicznym 
– duchowni podchodzą, by uca-
łować jego dłoń.

Kardynał kamerling, ubrany 
w fioletowe szaty liturgiczne, 
udaje się w asyście Gwardii 
Szwajcarskiej do papieskich 
apartamentów. W obecności 
mistrza ceremonii oraz prała-
tów Domu Papieskiego, zbliża 
się do łoża zmarłego, zdejmu-
je z jego twarzy chustkę, a na-
stępnie trzykrotnie wypowiada 
jego imię, pochylając się nad 

ciałem. Potem uderza w czoło 
papieża srebrnym młotkiem 
z kościaną rękojeścią i ogłasza 
po łacinie: “Vere Papa mortuus 
est”, czyli „Zaprawdę, papież 
umarł”.

Zgon zostaje  urzędowo 
potwierdzony przez notariu-
sza apostolskiego, który spo-
rządza stosowny akt. W tym 
samym czasie dzwony Bazyli-
ki św. Piotra ogłaszają światu 
śmierć Następcy św. Piotra. 
Dołączają do nich dzwo-
ny wszystkich kościołów na 
całym świecie.

W kolejnym dniu ciało pa-
pieża zostaje przeniesione do 
Bazyliki św. Piotra, gdzie przez 
trzy dni wierni mogą oddać mu 
hołd. Przez dziewięć kolejnych 
dni odprawiane są żałobne 
nabożeństwa – to tzw. novem-
diales. Pogrzeb, zgodnie z kon-
stytucją apostolską, powinien 
się odbyć między czwartym, 
a szóstym dniem po śmierci, 
chyba że zachodzą wyjątkowe 
okoliczności, które uzasadniają 
zmianę terminu.

Do czasu pogrzebu obowią-
zują również specjalne zasady. 
Ciała papieża nie wolno foto-
grafować ani nagrywać. Jego 
prywatne apartamenty muszą 
pozostać puste – nikt nie ma 
prawa w nich zamieszkać. Jeśli 
zmarły Ojciec Święty pozosta-
wił testament i wyznaczył wy-
konawcę, to do niego należy 
zarządzanie prywatnymi do-
brami oraz pismami zmarłego. 
Wykonawca składa sprawozda-
nie wyłącznie nowo wybrane-
mu papieżowi.

Nie żyje papież Franciszek
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W poniedziałek wieczorem, o godz. 19 w Archikatedrze lubelskiej, odprawiono mszę świętą w intencji zmarłego papie-
ża, której przewodniczył metropolita lubelski Stanisław Budzik. 

FOT. DW
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Prezydent 
się nie 

dowie kto 
mu groził
ZAMOŚĆ Śledztwo do-

tyczące gróźb kierowa-
nych do Rafała Zwolaka, 
prezydenta miasta, w zo-
stało umorzone, z powodu 
niewykrycia sprawców. 
Postępowanie wszczęte 
u schyłku minionego roku 
prowadziła Prokuratura 
Rejonowa.

Przypomnijmy - ktoś 
wysłał mail z informacją 
o bombie w ratuszu. Gro-
ził też prezydentowi Za-
mościa. Do sprawy zatrzy-
mano nawet jedną osobę, 
ale ostatecznie kary nikt 
nie poniesie. – Wyczer-
paliśmy wszystkie nasze 
możliwości dowodowe, 
ale nie udało się ustalić, 
kto wysłał tę wiadomość 
– informuje Rafał Kawa-
lec, rzecznik prokuratury 
Okręgowej w Zamościu.

W ramach działań prze-
szukano budynek ratusza, 
ale nie znaleziono żadne-
go ładunku. U zatrzyma-
nego mieszkańca Zamo-
ścia zabezpieczono sprzęt 
elektroniczny, ale nie zna-
leziono dowodów na to, że 
to on wysłał mail. Pewne 
ślady doprowadziły śled-
czych nawet do zarejestro-
wanych w Szwajcarii stron 
internetowych. Mimo po-
mocy tamtejszych służb, 
winnego nie udało się 
ustalić. AK

Floriany 2025  Dziennika 
Wschodniego

NASZ PLEBISCYT DLA STRAŻAKÓW-OCHOTNIKÓW Na co dzień pracują w gospodarstwie, 
urzędzie, szkole czy prywatnej firmie. Gdy jednak zawyją syreny w remizie, ludzie są w potrzebie, zapieje 

czerwony kur czy dojdzie do wypadku – natychmiast stawiają się gotowi do akcji. (Nie)zwykli ludzie, 
strażacy-ochotnicy – to w podzięce za oddanie służbie organizujemy nasz plebiscyt „Floriany 2025 

Dziennika Wschodniego”. Pula nagród wynosi aż 18 tysięcy złotych.

Celem plebiscytu jest 
uhonorowanie stra-
żaków-ochotników, 
którzy na co dzień 

wykonują różne zawody, 
a jednocześnie angażują się 
w ratowanie życia i mienia 
w swoich lokalnych społecz-
nościach. Akcja ma na celu 
promowanie roli strażaków-
-ochotników w społeczeń-
stwie.

- Gorąco zachęcam wszyst-
kich naszych strażaków-
-ochotników do zgłaszania 
kandydatur w plebiscycie 
„Floriany 2025 Dziennika 
Wschodniego”. Niech ten 
plebiscyt będzie formą po-
dziękowania za ich służbę, 
a zarazem pokazaniem, że 
OSP są ważnym elemen-
tem lokalnych społeczności 
– mówi Marian Starownik, 
prezes Zarządu Oddziału Wo-
jewódzkiego ZOSP RP w Lu-
blinie.

– Na terenie woj. lubelskie-
go działa ponad 1700 jed-
nostek OSP. Jest to ogromna 
rzesza ludzi zaangażowanych 
w niesienie pomocy potrze-
bującym. Chcielibyśmy po-

dziękować każdemu z osob-
na, ale jest to niemożliwe. 
Dlatego organizujemy nasz 
plebiscyt, aby uhonorować 
służbę strażaków z jednostek 
OSP – mówi Paweł Puzio, red. 
naczelny Dziennika Wschod-
niego.

Plebiscyt podzieliliśmy na 
dwa etapy. Do 11 maja, do go-
dziny 23.59, czekamy na zgło-
szenia w trzech kategoriach: 
• Jednostka OSP ROKU
• DRUH ROKU
• MŁODZIEŻOWA DRU-

ŻYNA POŻARNICZA ROKU.
Zgłoszenia kandydatur 

można dokonać poprzez for-
mularz, który znajdziecie 
na naszej stornie inter-
netowej www.dzien-
nikwschodni.pl

Drugi etap to 
g ł o s o w n i e  n a 
konkretne kandy-
datury w trzech 
kategoriach. Na 
g ł o s y  c ze k a m y 
w dniach od 12 
maja do 5 czerw-
ca, do godziny 23.59. 
Głosy będzie można 
oddawać bezpłatnie (nie 

ma płatnych SMS), poprzez 
naszą stronę internetową.

Pula nagród to 18 tysięcy 
złotych. W każdej kategorii 
nagrody są takie same, czyli: 
I miejsce – 3 000 złotych, II 
miejsce – 2 000 złotych, III 
miejsce – 1 000 złotych, w for-

mie voucherów na zakup 
sprzętu.

Plebiscyt organizujemy 
pod patronatem Urzędu 
Marszałkowskiego Woje-
wództwa Lubelskiego oraz 
Oddziału Wojewódzkiego 
Związku Ochotniczych Straży 
Pożarnych w Lublinie. RED

Przybędzie wody na Roztoczu

in090

Oferujemy wynajem lokalu, o powierzchni do 90 mkw., 
na I piętrze, w atrakcyjnym  budynku przy Krakowskim 
Przedmieściu w Lublinie. Idealny dla osób szukających 
prestiżowego miejsca na działalność biurową, usługową 
lub inną formę działalności.

Szczegóły lokalu:
•  Powierzchnia: do 90 mkw., elastyczny układ pomieszczeń.
•  Piętro: I piętro – łatwy dostęp dla klientów i pracowników.
•  Lokalizacja: centrum miasta, w pobliżu kluczowych punk-

tów usługowych i doskonałej komunikacji miejskiej.
•  Stan techniczny: lokal w dobrym stanie technicznym, z 

możliwością dostosowania  wnętrza do indywidualnych 
potrzeb najemcy.

Atuty: 
•  Świetne położenie – idealne na biuro, gabinet, usługi.
•  Duże okna zapewniające naturalne oświetlenie.
•  Reprezentacyjny budynek w atrakcyjnej okolicy.

Zapraszamy do kontaktu i umówienia się 
na prezentację lokalu!
Telefon : 691 770 010

Do wynajęcia atrakcyjny lokal 
w centrum Lublina, na I piętrze, 

o powierzchni 90 mkw. 

Do wynajęcia atrakcyjny lokal 
w centrum Lublina, na I piętrze, 

o powierzchni 90 mkw. 
SZCZEBRZESZYN Daleko mu 

będzie do największych, popular-
nych zalewów, ale lepszy mały, niż 
żaden. W Szczebrzeszynie ruszyła 
budowa zbiornika retencyjnego, 
nad którym wypoczywać będą też 
mogli miejscowi i goście. Inwesty-
cję wykona firma FHU Wilkbud 
Gajda Daniel. Burmistrz Rafał 
Kowalik zapewnia, że to doświad-
czona firma wykonawcza, więc 
zadanie powierza jej z pełnym za-
ufaniem.

Półhektarowy zbiornik ma z za-
łożenia pełnić funkcję retencyjną. 
Na realizacje projektu samorząd 
otrzymał 500 tys. zł z Urzędu Mar-

szałkowskiego, w ramach Progra-
mu Rozwoju Obszarów Wiejskich. 
Kwota wystarczy na pokrycie cało-
ści kosztów. Zbiornik powstanie na 
gminnej działce, przy tzw. ścieżce 
zdrowia na ul. Wierzbowej. W po-
bliżu znajduje się wieża widokowa 
i przepływa Wieprz.

Jak określił burmistrz, powstanie 
„przyjazna przestrzeń rekreacyjna 
dla mieszkańców i odwiedzają-
cych”. – To piękna, ponad 2,5-hek-
tarowa działka, która jednak była 
zaniedbana. Zajmiemy się nią 
– obiecuje w rozmowie z Dzien-
nikiem Wschodnim burmistrz. 
Mówi, że kolejne nakłady na ten 
teren gmina zamierza poczynić 
w przyszłym roku. – Powstaną 
ścieżki spacerowe, zostaną utwar-
dzone, postawimy ławeczki – obie-
cuje i dodaje, że to pierwszy, ale 
nie jedyny zbiornik retencyjny 
w miasteczku, jaki może powstać. 
– Planujemy jeszcze jeden, oczywi-
ście pozyskując środki zewnętrzne 
– zapowiada.

AK

Pierwsza łopata na placu budowy 
została wbita w pierwszej poło-
wie kwietnia. Prace najpewniej 
zakończą się w maju. Odbiory nie 
powinny potrwać dłużej niż do 
końca czerwca.

FOT. RAFAŁ KOWALIK
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Dyrektorka 
szkoły usłyszała 

zarzuty
POWIAT HRUBIESZOWSKI 

Pełniąca obowiązki dyrek-
tora Szkoły Podstawowej 
w Trzeszczanach usłyszała 
przed świętami prokurator-
skie zarzuty. Śledczy uwa-
żają, że przekroczyła swoje 
uprawnienia. Zatrudnienie 
jednej z nauczycielek uza-
leżniała od przeproszenia 
przez nią Anety Karpiuk, 
wójta gminy.  O wizycie 
w prokuraturze i postawie-
nia zarzutów dyrektorce, 
informowaliśmy w zeszłym 
tygodniu. 

– Potwierdzam, że podej-
rzanej przedstawiono zarzut 
z artykułu 231 Kodeksu kar-
nego. Chodzi o przekrocze-
nie uprawnień – powiedział 
nam Jakub Litwińczuk , 
szef Prokuratury Rejonowej 
w Hrubieszowie. Dodał, że 
kobieta nie przyznała się do 
winy i podczas wizyty w pro-
kuraturze skorzystała z prawa 
do odmowy składania wyja-
śnień.

To kolejny etap trwające-
go od kilku miesięcy śledz-
twa, o którym pisaliśmy na 
łamach Dziennika Wschod-
niego. Zostało wszczęte po 
zawiadomieniu, złożonym 
jesienią zeszłego roku przez 
jedną z nauczycielek. W roz-
mowie z nami opowiadała, 
że w podstawówce w Trzesz-
czanach została zatrudniona 
na zastępstwo. Poprzednia 
dyrektor obiecała jej umowę 
o pracę przedłużyć i uwzględ-
niła w arkuszu organizacyj-
nym szkoły na rok 2024/25. 
Podobną deklarację składała 
też jej następczyni, która ob-
jęła stanowisko w wakacje 
2024. 

Ale tuż przed rozpoczę-
ciem nowego roku szkolnego 
dyrektorka odwiedziła na-
uczycielkę i miała jej zako-
munikować, że etat się znaj-

dzie, jednak postawiła waru-
nek: przeprosiny pani wójt. 
Miała o tym mówić zarówno 
w prywatnej rozmowie, jak 
i na posiedzeniu rady peda-
gogicznej szkoły.

– Po prostu mnie zamu-
rowało – relacjonowała nam 
w październiku Dorota 
Mucha, nauczycielka eduka-
cji wczesnoszkolnej, a jedno-
cześnie radna, która mandat 
zdobyła w zeszłorocznych 
wyborach startując z KWW 
Pawła Lisickiego, konkuren-
ta obecnej wójt. Przepraszać 
nie zamierzała, uważając, 
że nie ma za co. Odmówiła. 
Opowiadała nam również, że 
po kilku dniach p.o. dyrekto-
ra jednak się zreflektowała 
i zaproponowała jej pracę 
w zerówce, ale nauczyciel-
ka na ofertę nie przystała; 
chciała kontynuować pracę 
z klasą, którą prowadziła 
w poprzednim roku szkol-
nym. Kiedy trochę ochłonę-
ła, postanowiła zawiadomić 
prokuraturę. 

Wójt Trzeszczan i dyrek-
tor podstawówki szerzej nie 
komentowały prawdziwości 
wersji radnej-nauczyciel-
ki. – Mam wrażenie, że pani 
Mucha funkcję radnej wy-
korzystuje do swoich spraw 
prywatnych i niestety stawia 
nową panią dyrektor w bar-
dzo niekomfortowej sytuacji. 
Mogę tylko zadać pytanie: 
Czy każdy radny w taki spo-
sób może zapewniać sobie 
zatrudnienie? – tak tylko sko-
mentowała sytuację A. Kar-
piuk.

Śledztwo zakończyć się 
może skierowaniem do sądu 
aktu oskarżenia przeciwko 
dyrektorce. Gdyby została 
uznana winną, grozić mogły-
by jej do 3 lata pozbawienia 
wolności.

ANNA SZEWC

Dziś świat świętuje 
Dzień Ziemi

DZIAŁANIE NA RZECZ KLIMATU Dzień Ziemi (Earth Day), największe 
ekologiczne święto świata, obchodzone jest 22 kwietnia. Dodatkowo, 

Organizacja Narodów Zjednoczonych wyznaczyła te datę jako 
Międzynarodowy Dzień Matki Ziemi

D zień Ziemi nazywa-
ny także Międzyna-
rodowym Dniem 
Ziemi, to coroczne 

wydarzenie obchodzone 
w celu promowania ochro-
ny środowiska, poszerzania 
świadomości ekologicz-
nej i inspirowania do życia 
w zgodzie z naturą. Idea ob-
chodów Dnia Ziemi została 
zapoczątkowana w 1970 r. 
przez amerykańskiego sena-
tora Gaylorda Nelsona. Zda-
rzeniem, które przyczyniło 
się do zainicjowania tego 
święta, była katastrofa eko-
logiczna ze stycznia 1969 r., 
do której doszło u wybrzeża 
Stanów Zjednoczonych. We-
dług wstępnych szacunków, 

z uszkodzonej platformy 
wiertniczej wyciekło do oce-
anu kilkaset tysięcy galonów 
ropy, co doprowadziło do 
śmierci tysięcy ptaków, del-
finów oraz innych morskich 
zwierząt, a także dewastacji 
środowiska na wiele lat. 22 
kwietnia 1970 r. odbył się 
pierwszy w historii Dzień 
Ziemi. Natomiast kilka 
miesięcy później powoła-
no do życia Amerykańską 
Agencję Ochrony Środowi-
ska. W skutek powyższe-
go, podpisano wiele aktów 
prawnych, które miały na 
celu ochronę zagrożonych 
gatunków, a także walkę 
o zrównoważone środowi-
sko.

Obchody są okazją do 
refleksji nad przyszłością 
naszej planety. Każdego 
roku, uroczystości w ra-
mach Dnia Ziemi, koncen-
trują się wokół innej tema-
tyki. Np. w 2015 r. były to 
odnawialne źródła energii 
i efektywność energetycz-
na, a w kolejnych edycjach, 
m.in. „Z energią zmieńmy 
źródła”, „W kierunku natu-
ry”, „Koniec zanieczyszczeń 
z  tworzyw sztucznych”, 
„Chrońmy nasze gatunki” 
czy „Działanie na rzecz kli-
matu”.

W  ra m a c h  o b c h o d ów 
Dnia Ziemi, odbywa się 
wiele wydarzeń towarzy-
s z ą c y c h ,  m . i n . ,  k o n f e -

rencje, akcje sprzątania 
świat. Cel akcji pozostaje 
niezmienny: promowanie 
proekologicznych postaw 
w społeczeństwie, budo-
wanie wspólnej odpowie-
dzialności, uświadamianie 
ludziom zagrożeń związa-
nych z rozwojem przemy-
słu. To także sposobność do 
zwiększania świadomości 
wpływu jaki wywieramy na 
przyrodę i efektów nisz-
czenia środowiska natural-
nego, do których zaliczyć 
można zanieczyszczenie 
powietrza, wody oraz glo-
balne ocieplenie.

Mamy tylko jedną plane-
tę i każdy z nas musi trosz-
czyć się o nią codziennie. 

ZAPROSZENIE OD UMCS

PROSTE SPOSOBY NA EKOLOGICZNĄ PRZYSZŁOŚĆ

n588

Pani 
Agnieszce Borowiec

wyrazy głębokiego współczucia i słowa otuchy
z powodu śmierci 

OJCA
składają

Zarząd i pracownicy CUS „Lider” Sp. z o. o. w Lublinie

Zapraszamy na obcho-
dy Światowego Dnia Ziemi 
2025! Przed nami wiele 
niesamowitych wydarzeń 
związanych z tematyką 
ochrony przyrody i śro-
dowiska. Celem naszego 
święta jest uczczenie Dnia 
Ziemi (22 kwietnia) po-
przez popularyzację wie-
dzy związanej z ochroną 
przyrody i środowiska. Za-
praszamy na nie uczniów 
szkół ponadpodstawowych 
i podstawowych, a także 
wszystkich zainteresowa-
nych tematyką ochrony śro-
dowiska i przyrody. Dzień 
Ziemi jest elementem jubi-
leuszu 80-lecia Lubelskiej 
Geografii.

Inaugurację obchodów 
będzie stanowić odczyt 
mgr.  Kamila Stepucha 

(Fundacja Dla Przyrody) 
pt. „Wędrówki lubelskich 
żurawi”. Wydarzenie orga-
nizuje Polskie Towarzystwo 
Geograficzne – Oddział 
Lubelski. Wykład odbędzie 
się 24 kwietnia (czwar-
tek) o godz. 17.15 w auli 
Wydziału Nauk o Ziemi 
i Gospodarki Przestrzennej 
UMCS (wstęp wolny, zapra-
szamy!).

Główna część obchodów 
Światowego Dnia Ziemi 
odbywać się będzie 25 
kwietnia (piątek) w godz. 
9:00-14:30  na Wydziale 
Nauk o Ziemi i Gospodarki 
Przestrzennej UMCS oraz 
na Kampusie Zachodnim 
UMCS im. Unii Lubelskiej, 
czyli w najbliższej okolicy 
Wydziału. Hasło tegorocz-
nych obchodów to „Po 

zrównoważonej stronie 
mocy”.

W  ra m a c h  g ł ów n e g o 
wydarzenia zapraszamy 
na debatę ekspercką „Co z tą 
energią?” na temat transfor-
macji energetycznej i alter-
natywnych źródeł energii, 
prelekcje, wykłady, warszta-
ty, laboratoria, gry terenowe, 
konkursy – łącznie ponad 50 
rodzajów zajęć!

Wśród ciekawych gości 
nie zabraknie pasjonatów, 
takich jak leśnicy z Baligro-
du, którzy wygłoszą prelek-
cje o bieszczadzkiej przyro-
dzie w kontekście zmian kli-
matu. Gościem specjalnym 
naszego święta będzie Piotr 
Strzeżysz, polski podróżnik, 
pisarz i fotograf, który opo-
wie o swoich niezwykłych 
rowerowych wyprawach.

Na uczestników będzie 
czekać wiele stoisk naszych 
partnerów i sponsorów, 
m.in. Lasów Państwowych, 
Parków Narodowych, Me-
dycznego Studium Zawo-
dowego w Lublinie. Dla 
zwiedzających przewidzia-
no także słodki poczęstunek 
i wiele innych niespodzia-
nek.

26-27 kwietnia, po głów-
nych obchodach, podejmie-
my (podobnie jak w 2024 
r.) akcję „Las geografów 
UMCS” – będzie to wspólne 
sadzenie lasu przez pracow-
ników oraz studentów na 
terenie Lasów Janowskich. 
W ten sposób uczcimy nie 
tylko Dzień Ziemi, ale i 80-
lecie Geografii Lubelskiej, 
a także przyczynimy się do 
zazieleniania naszej planety.

Pamiętajmy, że każdy z nas jest 
mieszkańcem Ziemi i odpowiada za 
utrzymanie dobrostanu błękitnej 
planety! Co może zrobić każdy z nas 
dla naszej planety w tym zakresie?
• Zaplanujmy dzień bez samochodu – gdy 
tylko jest to możliwe zostawiajmy auto 
w garażu, korzystajmy częściej z roweru czy 
komunikacji miejskiej, poruszajmy się pieszo.
• Gdy coś nam się zepsuje, naprawiajmy 
zamiast wyrzucać.
• Segregujmy śmieci. Pamiętajmy, że tylko 
niecałe 10% plastiku podlega recyklingowi 
dlatego na zakupach starajmy się wybierać 
produkty w szkle, puszkach lub papierowych 
opakowaniach.

• Robiąc zakupy, róbmy je z własną torbą, 
najlepiej bawełnianą. Woreczki foliowe 
rozkładają się ponad 400 lat!
• Używaj bidonu na wodę tam, gdzie to 
możliwe, napoje pij z własnego kubka
• Ogranicz zużycie plastiku, nie korzystaj 
z torebek foliowych
• Drugie śniadanie pakuj do pudełek 
wielokrotnego użytku tzw. śniadanió-
wek
• Wspieraj zrównoważoną modę - noś długo 
swoje ubrania, staraj się nie kupować ubrań 
ze sztucznych materiałów
• przyłącz się do sprzątania ziemi, posadź 
nowe drzewa, zasiej łąki kwietne, zaplanuj 
własne wydarzenie proekologiczne
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Razem dla planety, 
czyli jak ciekawie można mówić o cieple

Chociaż nie ma materialnej formy, jest wśród nas. Chociaż nie można zobaczyć go gołym okiem -możemy go poczuć. Chociaż łatwo go opisać 
– potrafi pobudzić kreatywność. Ciepło, bo to właśnie o nim mowa, towarzyszy ludziom już od setek tysięcy lat. W Lublinie dostarczane przez 

Lubelskie Przedsiębiorstwo Energetyki Cieplnej, nie tylko ogrzewa… ale i jest częścią ogólnopolskich projektów edukacyjnych.  

L
ubelskie Przedsiębiorstwo 
Energetyki Cieplnej to jeden z 
największych dostawców cie-

pła systemowego w Polsce. Łączna 
długość lubelskiej sieci ciepłowniczej 
wynosi 473 km, a dostarczane nią 
ciepło dociera do ponad 250 tysięcy 
mieszkańców Lublina. LPEC od lat 
stawia na działania wspierające eko-
logię, a jednym z nich jest edukacja 
ekologiczna. 

Firma od ponad 10 lat aktywnie 
przeprowadza „Lekcje Ciepła” w lubel-
skich szkołach podstawowych, a sam 
projekt stał się jeszcze bardziej dostęp-
ny za sprawą e-learningu. Całej drodze 
edukacyjnej towarzyszą dobrze znane 
postaci z bajki – Czerwony Kapturek 
i Babcia, które po swoich perypetiach 
ze złym wilkiem – znalazły swoje 
miejsce… w mieście. Towarzyszy im 
kot Klucha, który jest prawdziwym 
specjalistą w branży ciepłowniczej! 
W ramach programu „Lekcje Ciepła” 
powstało dotychczas 4 książeczki z no-
wymi przygodami bajkowych bohate-
rów, a piąta już niebawem ujrzy światło 
dzienne. Jednak zacznijmy od począt-
ku. Skąd wzięły się „Lekcje Ciepła” w 
lubelskich szkołach?

Pierwszą edycję projektu „lekcje 
Ciepła” rozpoczęła lekcja inaugura-
cyjna, która odbyła się 27 lutego 2014 
roku w Szkole Podstawowej nr 52 w 
Lublinie. Zajęcia odbyły się w opar-
ciu o pierwszą cześć bajki „Czerwony 
Kapturek w mieście” oraz konspekt 
lekcyjny, opracowany specjalnie na 
tą okazję przez metodyków z Wydział 
Oświaty i Wychowania Urzędu Mia-
sta Lublin. Największą atrakcją zajęć 
inauguracyjnych było odczytanie 
dzieciom bajki z podziałem na role. 
Akcja spotkała się z dużym zaintere-
sowaniem dzieci jak również peda-

gogów. Program „Lekcji Ciepła” rósł 
w siłę. Jak wspomina Prezes Zarządu 
LPEC S.A. – Marek Goluch „Kiedy 
startowaliśmy z projektem w 2014, 
mieliśmy jedynie jedną bajkę opowia-
dającą skąd się bierze ciepło w naszych 
kaloryferach i jak z niego mądrze ko-
rzystać. Nasz Wydział oświaty pomógł 
nam wtedy przygotować konspekt do 
poprowadzenia całej lekcji. Z biegiem 
lat pojawiła się kolejno, druga, trzecia 
i w końcu czwarta cześć opowiadania, 
konspekt dla nauczycieli do samo-
dzielnego poprowadzenia lekcji. W ten 
sposób powstał kompleksowy program 
edukacyjny, w którym mamy lekcje o 
energii, oszczędzaniu ciepła, o smogu 
i na koniec o niemarnowaniu zasobów 
planety.”
E-Lekcje Ciepła

Ważną datą w kalendarzu „Lekcji 
Ciepła” jest rok 2021. Ówczesna edy-

cja projektu przeniosła się do świata 
internetowego w postaci specjalnej 
platformy edukacyjnej, dedykowa-
na dla projektu. E-learning „Lekcji 
Ciepła” został opracowany z myślą o 
klasach I-III i IV-V szkół podstawo-
wych. W formie e-learningu zajęcia 
prowadzone są do dziś, a zaintereso-
wani tematyką ciepła, maja dostęp 
do pełnej ciepła wiedzy już na jedno 
kliknięcie.  Zajęcia pełne są obra-
zowych przykładów, doświadczeń, 
eksperymentów i pobudzających 
wyobraźnię porównań. Wyjaśnia-
ją kwestie produkcji i oszczędzania 
energii, powstawania zanieczysz-
czeń powietrza, przeciwdziałania 
smogowi, a także niemarnowania 
zasobów i dbania o planetę. Wyso-
ką jakość treści pochwalił Wojciech 
Dindorf, fizyk i matematyk, który 
opiniuje podręczniki szkolne. Treści 
edukacyjne dostępne na platformie 

pomagają nauczycielom w prowa-
dzeniu zajęć, a w przypadku eduka-
cji zdalnej, także uczniom w samo-
dzielnym przyswajaniu omawianych 
zagadnień. Program jest dostępny 
pod adresem www.lekcjeciepla.pl, 
na której znajdziemy wszystkie ma-
teriały niezbędne do poprowadzenia 
zajęć, oraz każdą bajkę odsłuchać w 
formie audiobooka 

„Lekcje Ciepła” to część ogólnopol-
skiej inicjatywy organizowanej przez 
Izbę Gospodarczą Ciepłownictwo 
Polskie i dostawców ciepła systemo-
wego. Projekt ten został wyróżniony  
w 2019 roku przez Komisję Europej-
ską w ramach konkursu doceniają-
cego oddolne inicjatywy wspierające 
poszanowanie energii, podczas Tygo-
dnia Zrównoważonej Energii.   

Konkurs pełen ciepła

Jednak nie sama nauką człowiek 
żyje! W tym roku dla wszystkich 
uczniów lubelskich szkół podstawo-
wych klas I-III oraz IV-V Lubelskie 
Przedsiębiorstwo Energetyki Cieplnej 
przygotowało także niespodziankę w 
postaci konkursu. Uczniowie młod-
szych klas (I-III) mogą wziąć udział w 
konkursie plastycznym, a uczniowie 
klas IV-V w konkursie fotograficz-
nym. Na zwycięzców czekają atrak-
cyjne nagrody. Szczegóły konkursu 
znajdziecie na stronie Organizatora 
konkursu (LPEC): www.lpec.pl/
lekcjeciepla . 

Jednak „Lekcje Ciepła” to nie jedy-
ny program edukacyjny, prowadzony 
przez Lubelskie Przedsiębiorstwo 
Energetyki Cieplnej. 

„Nasza misją, oprócz zagwaranto-
wania mieszkańcom Lublina komfortu 
cieplnego, jest także zwiększenie świa-
domości ekologicznej. Dzięki udzia-
łowi w ogólnopolskich kampaniach 
informacyjnych takich jak „20 stopni 
dla klimatu” oraz projektom edukacyj-
nym - jak wspomniane wcześniej „Lek-
cje Ciepła” -  możemy realnie wpłynąć 
na poziom świadomości ekologicznej 
mieszkańców miasta Lublin w każdym 
wieku.” – mówi Marek Goluch. 

Lubelskie Przedsiębiorstwo Ener-
getyki Cieplnej, od 2020 roku, ak-
tywnie  uczestniczy w ogólnopolskiej 
kampanii „20 stopni dla klimatu” 
skierowanej do starszej młodzieży a 
także odbiorców ciepła systemowego. 
Głównym celem akcji jest zwrócenie 
uwagi na nasze codzienne nawyki 
pozwalające wyeliminować te, które 
przyczyniają się do marnowanie cie-
pła. Tegoroczna kampania przepro-
wadzana jest pod hasłem „Zmienia-
my ciepło na dobre”, która nie tylko 
przypomina o prostych i skutecznych 
zasadach racjonalnego ogrzewania, 
ale także przybliża mieszkańcom Lu-
blina tematykę transformacji energe-
tycznej.

Wszystkie zasady racjonalnego 
ogrzewania dostępne są na oficjalnej 
stronie kampanii: www.20stopni.pl

Pierwsze zajęcia „Lekcji Ciepła”, które odbyły się w SP nr 52 w Lublinie, w 2018 roku Lekcje Ciepła w lubelskich szkołach podstawowych

Pierwsza część przygód Czerwonego Kapturka w mieście

E K O D Z I E N N I K wtorek 22 kwietnia 2025



6 wtorek 22 kwietnia 2025 R E G I O N

R E K L A M A

in364

 OBWIESZCZENIE STAROSTY KRASNOSTAWSKIEGO
Zgodnie z art. 11f ust. 3 ustawy z 10 kwietnia 2003 r. o szczególnych zasadach przygotowania i realizacji inwestycji w zakresie dróg publicznych (Dz.U. 

z 2024 r. poz. 311) oraz art. 49 ustawy  z 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2024r. poz. 572) 

Starosta Krasnostawski zawiadamia, że 
w dniu 14.04.2025r. na wniosek Zarządu Powiatu Krasnostawskiego  reprezentowanego przez Dyrektora Zarządu Dróg 

Powiatowych Pana Marka Klusa zastępowanego przez pełnomocnika Pana Rafała Grenda-Wołkow została wydana decyzja 
Nr:AB.6740.59.2025 o zezwoleniu na realizację inwestycji drogowej pod nazwą    ; 

„Rozbudowa drogi powiatowej Nr 3121L Krasnystaw-Niemienice od km 2+188 do km 8+678”.
Inwestycja zlokalizowana zostanie na terenie Powiatu Krasnostawskie-

go w obrębie ewidencyjnym 0007 Krakowskie Przedmieście,  jednostka 
ewidencyjna 060601_1 Krasnystaw oraz w obrębie ewidencyjnym 0013 
Niemienice, w obrębie ewidencyjnym 0025 Zażółkiew w obrębie ewiden-
cyjnym 0026 Białka PSO, jednostka ewidencyjna 060605_2 Krasnystaw.
I. Działki wchodzące pod inwestycję:

- obręb ewidencyjny 0007 Krakowskie Przedmieście,  jednostka ewiden-
cyjna 060601_1 Krasnystaw:

działka nr  427/6,
-  obręb ewidencyjny 0013 Niemienice, jednostka ewidencyjna 

060605_2 Krasnystaw:
działka nr 435,

II. Działki dzielone pod inwestycję:
- obręb ewidencyjny 0007 Krakowskie Przedmieście,  jednostka ewiden-
cyjna 060601_1 Krasnystaw:

działka nr 521 wg projektu podziału na działki nr 521/1, 521/2,
działka nr 520 wg projektu podziału na działki nr 520/1, 520/2,
działka nr 519 wg projektu podziału na działki nr 519/1, 519/2,
działka nr 517 wg projektu podziału na działki nr 517/1, 517/2,
działka nr 394 wg projektu podziału na działki nr 394/1, 394/2,
działka nr 518 wg projektu podziału na działki nr 518/1, 518/2,
działka nr 516/2 wg projektu podziału na działki nr 516/3, 516/4,
działka nr 396 wg projektu podziału na działki nr 396/1, 396/2,
działka nr 393/3 wg projektu podziału na działki nr 393/4, 393/5,
działka nr 209 wg projektu podziału na działki nr 209/1, 209/2,
działka nr 496 wg projektu podziału na działki nr 496/1, 496/2,
działka nr 501/2 wg projektu podziału na działki nr 501/4, 501/5,
działka nr 501/3 wg projektu podziału na działki nr 501/6, 501/7,
działka nr 390 wg projektu podziału na działki nr 390/1, 390/2,
działka nr 389/2 wg projektu podziału na działki nr 389/5, 389/6,
działka nr 389/1 wg projektu podziału na działki nr 389/3, 389/4,
działka nr 388 wg projektu podziału na działki nr 388/1, 388/2,
działka nr 381 wg projektu podziału na działki nr 381/1, 381/2,
działka nr 379/1 wg projektu podziału na działki nr 379/3, 379/4,
działka nr 378/6 wg projektu podziału na działki nr 378/9, 378/10,
działka nr 378/3 wg projektu podziału na działki nr 378/7, 378/8,
działka nr 377 wg projektu podziału na działki nr 377/1, 377/2,
działka nr 376/1 wg projektu podziału na działki nr 376/3, 376/4,
działka nr 375/2 wg projektu podziału na działki nr 375/4, 375/5,
działka nr 503/1 wg projektu podziału na działki nr 503/2, 503/3,
działka nr 500 wg projektu podziału na działki nr 500/1, 500/2,
działka nr 502 wg projektu podziału na działki nr 502/1, 502/2,
działka nr 499/1 wg projektu podziału na działki nr 499/2, 499/3,
działka nr 497/2 wg projektu podziału na działki nr 497/5, 497/6,
działka nr 497/1 wg projektu podziału na działki nr 497/3, 497/4,
działka nr 495 wg projektu podziału na działki nr 495/1, 495/2,
działka nr 494 wg projektu podziału na działki nr 494/1, 494/2,
działka nr 492 wg projektu podziału na działki nr 492/1, 492/2,
działka nr 493 wg projektu podziału na działki nr 493/1, 493/2,
działka nr 491 wg projektu podziału na działki nr 491/1, 491/2,
działka nr 490 wg projektu podziału na działki nr 490/1, 490/2,

-  obręb ewidencyjny 0013 Niemienice, jednostka ewidencyjna 
060605_2 Krasnystaw:

działka nr 768 wg projektu podziału na działki nr 768/1, 768/2,
działka nr 766 wg projektu podziału na działki nr 766/1, 766/2,
działka nr 739 wg projektu podziału na działki nr 739/1, 739/2,
działka nr 881 wg projektu podziału na działki nr 881/1, 881/2,
działka nr 880 wg projektu podziału na działki nr 880/1, 880/2,
działka nr 879 wg projektu podziału na działki nr 879/1, 879/2,
działka nr 878 wg projektu podziału na działki nr 878/1, 878/2,
działka nr 704 wg projektu podziału na działki nr 704/1, 704/2,
działka nr 706 wg projektu podziału na działki nr 706/1, 706/2,
działka nr 877 wg projektu podziału na działki nr 877/1, 877/2,
działka nr 705 wg projektu podziału na działki nr 705/1, 705/2,
działka nr 701 wg projektu podziału na działki nr 701/2, 701/3,
działka nr 699/1 wg projektu podziału na działki nr 699/3, 699/4,
działka nr 699/2 wg projektu podziału na działki nr 699/5, 699/6,
działka nr 698 wg projektu podziału na działki nr 698/1, 698/2,

działka nr 694 wg projektu podziału na działki nr 694/1, 694/2,
działka nr 691/3 wg projektu podziału na działki nr 691/8, 691/9,
działka nr 691/7 wg projektu podziału na działki nr 691/10, 691/11,
działka nr 691/6 wg projektu podziału na działki nr 691/12, 691/13,
działka nr 433/1 wg projektu podziału na działki nr 433/3, 433/4,
działka nr 433/2 wg projektu podziału na działki nr 433/5, 433/6,
działka nr 344 wg projektu podziału na działki nr 344/1, 344/2,
działka nr 337 wg projektu podziału na działki nr 337/1, 337/2,
działka nr 336 wg projektu podziału na działki nr 336/1, 336/2,
działka nr 335 wg projektu podziału na działki nr 335/1, 335/2,
działka nr 334/2 wg projektu podziału na działki nr 334/3, 334/4,
działka nr 333 wg projektu podziału na działki nr 333/1, 333/2,
działka nr 332/1 wg projektu podziału na działki nr 332/3, 332/4,
działka nr 332/2 wg projektu podziału na działki nr 332/5, 332/6,
działka nr 331/2 wg projektu podziału na działki nr 331/5, 331/6,
działka nr 331/1 wg projektu podziału na działki nr 331/3, 331/4,
działka nr 329 wg projektu podziału na działki nr 329/1, 329/2,
działka nr 330 wg projektu podziału na działki nr 330/1, 330/2,
działka nr 328 wg projektu podziału na działki nr 328/1, 328/2,
działka nr 327 wg projektu podziału na działki nr 327/1, 327/2,
działka nr 324 wg projektu podziału na działki nr 324/1, 324/2,
działka nr 325 wg projektu podziału na działki nr 325/1, 325/2,
działka nr 323/2 wg projektu podziału na działki nr 323/3, 323/4,
działka nr 886/2 wg projektu podziału na działki nr 886/5, 886/6,
działka nr 883/1 wg projektu podziału na działki nr 883/3, 883/4,
działka nr 886/1 wg projektu podziału na działki nr 886/3, 886/4,
działka nr 885 wg projektu podziału na działki nr 885/1, 885/2,
działka nr 883/2 wg projektu podziału na działki nr 883/5, 883/6,
działka nr 392 wg projektu podziału na działki nr 392/1, 392/2,
działka nr 391 wg projektu podziału na działki nr 391/1, 391/2,
 

III. Działki, z których korzystanie będzie ograniczone:
- obręb ewidencyjny 0007 Krakowskie Przedmieście,  jednostka ewiden-
cyjna 060601_1 Krasnystaw nr ew. działki: 516/2 (516/4), 501/2 (501/5), 
496 (496/2), 59, 439/1, 

-  obręb ewidencyjny 0025 Zażółkiew, jednostka ewidencyjna 060605_2 
Krasnystaw nr ew. działki: 707/2,

-  obręb ewidencyjny 0026 Białka PSO, jednostka ewidencyjna 060605_2 
Krasnystaw nr ew. działki: 50/5,

-  obręb ewidencyjny 0013 Niemienice, jednostka ewidencyjna 
060605_2 Krasnystaw nr ew. działki: 1030, 928, 957, 863, 941/2, 793, 
391 (po podziale 391/2), 574.

Pogrubioną czcionką oznaczono działki przeznaczone pod inwestycję - 
wg przedłożonych projektów podziału nieruchomości.

Zakres inwestycji obejmuje:  budowę nawierzchni drogi powiatowej, 
budowę ścieżki pieszo-rowerowej z kostki betonowej, budowę chodnika 
z kostki betonowej, budowę zjazdów indywidualnych z kostki betonowej, 
budowę przydrożnych rowów, budowę obustronnych poboczny, budowę 
przepustów pod zjazdami oraz w ciągu drogi powiatowej, przebudowę 
elektroenergetycznej sieci SN i nN w ramach zadania usunięcia kolizji 52/
RE3/2022 z rozbudową drogi powiatowej nr 3121L, przebudowę istnieją-
cego oświetlenia drogowego, wykonanie odwodnienia za pomocą kanali-
zacji deszczowej, rowów otwartych oraz rowów krytych.

Zgodnie z powołanymi wyżej przepisami strony mogą zapoznać się z 
treścią decyzji w Starostwie Powiatowym w Krasnymstawie przy ulicy So-
bieskiego 3, 22-300 Krasnystaw, tel. 082 576-72-86.

Od decyzji służy stronom odwołanie do Wojewody Lubelskiego za po-
średnictwem Starosty Krasnostawskiego  w terminie 14 dni od daty jej 
doręczenia. Zgodnie z art. 49 ustawy Kodeks postępowania administra-
cyjnego (Dz. U. z 2024r. poz. 572) w przypadku zawiadomienia stron przez 
obwieszczenie - doręczenie uważa się za dokonane po upływie czternastu 
dni od daty publicznego ogłoszenia. 

Niniejsze obwieszczenie umieszcza się w Biuletynie Informacji Publicznej Staro-
stwa Powiatowego w Krasnymstawie, Urzędu Gminy Krasnystaw, Urzędu Miasta 
Krasnystaw oraz na tablicach ogłoszeń Starostwa Powiatowego w Krasnymstawie, 
Urzędu Gminy Krasnystaw oraz Urzędu Miasta Krasnystaw.

Do wycinki prawie trzydzieści drzew
BIAŁA PODLASK A Jeśli 

wszystko pójdzie zgodnie 
z planem, to jeszcze w tym 
roku mieszkańcy doczekają 
się gruntownego remontu 
ulicy Twardej. Ratusz ogłosił 
właśnie przetarg na roboty.

O naprawę stanu tej drogi 
mieszkańcy dopominali 
się już od dawna. W 2019 r. 
napisali petycję do urzęd-
ników. „Droga została około 
30 lat temu utwardzona i od 
tamtego czasu jest tylko byle 
jak łatana po zimie” – sygna-
lizowali wówczas autorzy, 
wskazując, że przy ulicy bra-

kuje też chodnika i przejść 
dla pieszych. O Twardą do-
pominał się też w ubiegłej 
kadencji radny Adam Cho-
dziński.

W końcu droga przejdzie 
gruntowną metamorfozę, 
bo miasto dostało na ten cel 
8,2 mln zł dofinansowania 
z Rządowego Rozwoju Dróg. 
A całość oszacowano na 12, 
2 mln zł. 

Ratusz ogłosił właśnie 
przetarg na to zadanie. 
Prace obejmą odcinek od 
skrzyżowania z ul. Daleką 
do ul. Borowej. To w sumie 

prawie 900 metrów. Z do-
kumentów przetargowych 
wynika, że przebudowana 
będzie 6-metrowa jezdnia, 
chodniki, zatoki autobuso-
we. Powstanie 2-metrowa 
ścieżka dla rowerów, kana-
lizacja deszczowa i oświe-
tlenie uliczne. Przy przy-
stankach autobusowych 
zamontowany zostanie 
miejski monitoring. Ale in-
wentaryzacja zieleni poka-
zuje, że do wycinki będzie 
29 drzew, które „kolidują 
z inwestycją”. To kilkuna-
stometrowe morwy, ale też 

lipy, wierzby mandżurskie, 
jedna tawuła czy świerk. 
Stan większości z nich oce-
niono jako dobry. 

Do 5 maja miasto czeka 
na oferty od wykonawców. 
Później planuje podpisać 
umowę. Firma, która wygra 
będzie miała pół roku na re-
alizację zadania. 

Przypomnijmy, że z tej 
samej puli środków, ratusz 
dostał jeszcze 6,3 mln zł na 
remont ul. Ceglanej na osie-
dlu Za Torami. Przetargu 
jeszcze nie ogłoszono.

EB

Siedemdziesiąt 
to za dużo?

BIAŁA PODLASKA Nowa trasa 
przez most na Krznie kusi kierow-
ców, którzy jeżdżą zbyt szybko - 
uważa radny Stanisław Nikołaj-
czuk (PiS). Jego zdaniem dopusz-
czalna prędkość jest tam zbyt 
wysoka.
Przeprawa połączyła ul. Koncerto-
wą z ul. Warszawską. Powstał 
kilometr drogi. – Ustawiony został 
tam znak z ograniczeniem 
prędkości do 70 km/h, nie wiem 
czy do końca to przemyślano. 
W bliskiej odległości są zabudo-
wania, niedaleko przystanek 
autobusowy - zgłosił na ostatniej 
sesji Nikołajczuk. – Na tym 
odcinku odbywają się wyścigi 
samochodowe i motocyklowe. 
Mieszkańcy mówią, że nie da się 
żyć, taki hałas jest. Dlaczego tam 
jest dopuszczalne 70km/h, 
podczas gdy na terenie miasta 
jest ograniczenie do 50 km/h? 
Niech ktoś się zastanowi i wycią-
gnie wnioski - zasugerował radny. 

Jego zdaniem od strony posesji 
przydałyby się ekrany dźwięko-
chłonne.
Na sesji urzędnicy nie odnieśli się 
do zgłoszonego problemu. 
Robert Woźniak (klub prezyden-
ta) - przewodniczący rady, odpo-
wiedział jedynie: – Tam, gdzie 
dozwolona jest prędkość do 70 
km/h, nie ma w pobliżu zabudo-
wań ani przystanku.
Policja potwierdza, że dopusz-
czalna prędkość na tej trasie 
wynosi 70 km/h. - Policjanci 
m.in. z Wydziału Ruchu Drogowe-
go w ramach swojej służby 
patrolują ulicę. Na tą chwilę 
odnotowaliśmy jedno zdarzenie 
z udziałem sarny - relacjonuje 
młodszy aspirant Katarzyna 
Gągolińska z bialskiej komen-
dy. Na ostatniej sesji, radni 
podjęli uchwałę w sprawie 
nazwania nowej arterii aleją 
Riada Haidara.

EB

Gotowi na 
segregacyjne zmiany

CHEŁM Miejskie Przedsiębior-
stwo Gospodarki Komunalnej 
spełnia kolejne wymogi (obowią-
zujące od tego roku) segregacji 
odpadów – tym razem dotyczące 
tekstyliów. Na mieszkańców 
nałożono obowiązek segregacji 
tekstyliów, które – podobnie jak 
plastik czy papier – należy 
oddawać do Punktu Selektywne-
go Zbierania Odpadów Komunal-
nych (PSZOK). W mieście można 
znaleźć specjalne pojemniki, 
ustawione w kluczowych lokaliza-
cjach. Trzeba do nich wrzucać 
odzież (np. koszule, bluzki, 
spodnie, sukienki), obuwie, 

tekstylia domowe (pościel, 
ręczniki, zasłony), a także akceso-
ria odzieżowe, ubrania dziecięce, 
odzież sportową oraz tekstylne 
zabawki.To niewątpliwe ułatwie-
nie chełmianom wypełnienie 
obowiązku. 
Lokalizacje pojemników na 
tekstylia w Chełmie: Osiedle 
Zachód (nowy parking pomiędzy 
ul. Gen. Maczka a Synów Pułku) • 
Osiedle Śródmieście (ul. Sybira-
ków) • Osiedle Cementowni (ul. 
Rolnicza 22-24) • Osiedle 
Dyrekcja (ul. 11 listopada 2a) • 
Parking przy Parku im. Unii 
Europejskiej KAMPOM

Powrót biegaczy 
na ulice Werbkowic

BĘDĄ SIĘ ŚCIAGAĆ 26 RAZ 
Po pięciu latach przerwy na 
biegowa mapę regionu wraca 
Ogólnopolski Cukrowniczy Bieg 
Uliczny w Werbowicach, zapla-
nowany na pierwszą niedzielę 
po świętach (27 kwietnia).To 
będzie już 26 edycja zawodów, 
wpisanych w kalendarz imprez 
w Werbkowicach. Pierwsze 
zorganizowano w 1994 r., 
Oficjalne rozpoczęcie zaplano-
wano na godz. 10, przy miejsco-
wej hali sportowej. Uczestnicy 
mają rywalizować aż w 24. 
kategoriach. Zapisy będą 
możliwe jeszcze w dniu zawo-
dów. Zaczną się o godz. 8.
Najmłodsi mają się ścigać na 
boisku Orlik, starsi pobiegną 
ulicami Werbkowic. Na ten czas 
ruch uliczny zostanie zamknięty.
Nad bezpieczeństwem ma 
czuwać policja, straż pożarna 
i ratownictwo medyczne. Każdy 
biegacz otrzyma okolicznościo-
wą koszulkę, a najlepsi zostaną 

uhonorowani pamiątkowymi 
dyplomami, medalami i pucha-
rami. 
Dla dzieci przewidziano stoisko 
z watą cukrową i popcornem, 
a dla wszystkich – pyszną 
grochówkę. 
Wydarzenie przygotowują 
wspólnie: Krajowa Grupa 
Spożywcza S. A. Oddział „Cu-
krownia Werbkowice”, Między-
zakładowy Klub Sportowy 
„KRYSZTAŁ” Werbkowice, 
Federacja Związków Zawodo-
wych Pracowników Przemysłu 
Cukrowniczego w Polsce 
i Związki Zawodowe Pracowni-
ków Krajowej Grupy Spożyw-
czej.
Redakcja Dziennika Wschodnie-
go jest jednym z patronów 
medialnych wydarzenia. Hono-
rowy patronat sprawują: Polski 
Komitet Olimpijski, Prezes 
Krajowej Grupy Spożywczej S. 
A., wojewoda lubelski i starosta 
hrubieszowski. OPRAC. AK
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PRACA

ZATRUDNIĘ pracownika do 
pracy w chlewni  i do 
remontów -  możliwość 
zamieszkania. 
tel.503034634.

039225L01-A

USŁUGI

WYKONAM

SPRZĄTANIE piwnic, 
strychów, garaży, stodół, 
komórek, mieszkań, domów i 
innych pomieszczeń. Wywóz 
zbędnych rzeczy takich jak : 
gruz, gałęzie, śmieci po 

HANDEL

RZEŹNIA KUPI BYDŁO 
POURAZOWE DO UBOJU Z 
KONIECZNOŚCI TEL. 511 
075 866, 662 396 670.

036825L01-A

SPRZEDAŻ

HURTOWNIA Rowerów Części 
rowerowych ZEN-POL Hurt 
Detal duży wybór, niskie 
ceny. NOWA LOKALIZACJA 
zaprasza : Lublin  ul. 
Ceramiczna 1, tel.  517-304-
181.

025225L01-A in/zajawki/bi0009a

* o szczegóły pytaj w Biurze Ogło-
szeń Dziennika Wschodniego,  
tel. 081 46-26-971, 
 081 46-26-976

szukasz 
pracownika ?

Tylko 100 zł* netto 
 za miesiąc.

Zamów  

ogłoszenie  
drobne w 
Dzienniku Wschodnim!

budowie i remoncie,okien, 
złomu, desek, korzeni, 
odpadów bio, mebli oraz 
innych nie potrzebnych rzeczy. 
Dodatkowo zajmujemy się 
rozbiórką wszelkich 
budynków. Swoje prace 
oferujemy również w zakresie 
wycinki oraz podcinki drzew 
usuwania korzeni,niwelacji 
terenu,koszenia trawników, 
przygotowanie działek pod 
sprzedaż lub budowę, 
karczowanie terenu o inne 
prace. Działamy na terenie 
całego województwa 
lubelskiego, tel. 510538557

023725L01-A

Jak zamieścić reklamę  
w Dzienniku Wschodnim?

bi0032

BiBiBiBiBiBiBiuuuuurrrrrooooooo OOOOOOOgłgłgłgłgłgłgłososoososooszeńeńeńń

rrrrrrreeeeekkkkkkklalalalalaaammamamamam @@dziiieneneneneneneenenenninininininininnikkkkkkkkkkwwwwwwwwscscsccsccchohhh dni.plplplplp

fafafafafaffax.x.x.x.x.xx 88888881111111 46464646464646 22222226 808080000011111

Skontaktuj się z naszym przedstawicielem

SSSppppecececccece jajajajajajajalilililililiścścścścścścściiiiiii dddddddsssssss. rrrrrrreeeeekkkklalalalalalal mmmmmmmy:y:y:yy:::

| AAAAgnieszka BBBBBrrrrrrranananananananniaiiiii
aaaagninininininininininieseseseseseseseseszzzzzzzzzkkkkkkkkkaaaa.a.a.a.a.a.bbbbbbbrrrrrrranananananana iiai @d@d@dziziziziienenennenenennininininiikkkkkkkwwwwwwscscsscssschoohohohhoh ddddnd i.pl

| PPPPatttrrryyyyyyycjcjcjcjcjcjcjaaaaaa DDDDDububububbbubicicicicickkkkkkaaaaaaa
ppppppatrrrryyyycjcjcjcjcjcjcja.a.a.aaaa kkkkkooooooowwwwwwwalalalalalallssssssskkkkkkka@a@a@a@aa@dzieeennnnnnnnnniiiikkkkkkkwwwwwscscscscsccchohohohohooodndndndndndndniii.plpppp

| BBBBBBBiuiiiuii ro OOOOgłgłgłgłgłgłg oososososzzzzzzeńeńeńeńeńeńeń
eliza.jakkkkusususszzzzzeeeeeeewwwwwssssssskkkkkkka@a@a@a@@@a@dzdzdzdzdzdzdzieieieiennnnnn ikkkwwwwwwwscscscscschohohohohohohodndndndndndd iii.ii lllplpl

Wyślij e-mail

rrrrreeeeeekkkkkkklalalalaaaamammmmm @dddddziziziziziiieneneneneennininininininikkkkkkkwwwwwwwkk scscscscsccchhhhhhhooooodnddndnddd i.i.i.i.i.plplplplplplpl

Przyjmowane są przez:

NEKROLOGI
KONDOLENCJE 

UKAZUJĄ SIĘ W 
PONIEDZIAŁKI I PIĄTKI

• Lublin,  tel. 81 46 26 820 

eliza.jakuszewska@
dziennikwschodni.pl

– Sprzedajesz 
samochód ? w Dzienniku Wschodnim!

Tylko  za miesiąc

Zamów drobne 

81 46 26 820
reklama@dziennikwschodni.plDziennika Wschodniego

w 

*

in231 33

Czyste Powietrze
Docieplanie budynków
Okna, drzwi

 Dofinansowania
Piece CO, pompy ciepła

Spec-Bud Tel 607-452-099

in363

OBWIESZCZENIE STAROSTY KRASNOSTAWSKIEGO
Zgodnie z art. 11f ust. 3 ustawy z 10 kwietnia 2003 r. o szczególnych za-
sadach przygotowania i realizacji inwestycji w zakresie dróg publicznych 
(Dz. U. z 2024r. poz.311) oraz art. 49 ustawy  z 14 czerwca 1960 r. Kodeks 
postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2024r. poz. 572) 

Starosta Krasnostawski zawiadamia, 
że w dniu  11.04.2025r. wniosek  Wójta Gminy Krasnystaw 

ul. M. Konopnickiej 4, 22-300 Krasnystaw reprezentowanego przez 
pełnomocnika  Pana Grzegorza Mazurkiewicza 

została wydana decyzja Nr:AB.6740.58.2025 o zezwoleniu 
na realizację inwestycji drogowej pod nazwą: 

   ,,Budowa drogi gminnej w miejscowości  Krupe”.
Inwestycja zlokalizowana zostanie na terenie Powiatu Krasnostawskiego 
w obrębie ewidencyjnym 0006 Krupe jednostka ewidencyjna 060605_2 
Krasnystaw.

I. Działki wchodzące pod inwestycję:
 -  obręb ewidencyjny 0006 Krupe jednostka ewidencyjna 060605_2 

Krasnystaw:
Działka nr: 1156/1, 776/13, 776/24,

II. Działki dzielone pod inwestycję:
-  obręb ewidencyjny 0006 Krupe jednostka ewidencyjna 060605_2 

Krasnystaw:
1. działka nr 765/6 wg projektu podziału na działki nr 765/8, 765/9,

III.  Działki podlegające do czasowego zajęcia oraz z których korzysta-
nie będzie ograniczone:
-  obręb ewidencyjny 0006 Krupe jednostka ewidencyjna 060605_2 

Krasnystaw:
776/26, 776/11, 776/10, 776/9, 776/8, 776/7, 776/6, 776/5.

Pogrubioną czcionką oznaczono działki przeznaczone pod inwestycję. 

Zakres inwestycji obejmuje: roboty przygotowawcze i rozbiórkowe, 
zdjęcie warstw humusu, wykonanie koryta pod konstrukcję jezdni oraz 
zjazdy, przebudowa sieci wodociągowej, budowa sieci oświetlenia ulicz-
nego, wykonanie nowej konstrukcji projektowanych elementów, roboty 
związane z organizacją ruchu, roboty wykonawcze.

Niniejszej decyzji nadano rygor natychmiastowej wykonalności.

Zgodnie z powołanymi wyżej przepisami strony mogą zapoznać się z 
treścią decyzji w Starostwie Powiatowym  w Krasnymstawie przy ulicy So-
bieskiego 3, 22-300 Krasnystaw, tel. 082 576-72-86.

Od decyzji służy stronom odwołanie do Wojewody Lubelskiego za 
pośrednictwem Starosty Krasnostawskiego w terminie 14 dni od daty jej 
doręczenia. Zgodnie z art. 49 ustawy Kodeks postępowania administra-
cyjnego (Dz. U. z 2024r. poz. 572) w przypadku zawiadomienia stron przez 
obwieszczenie - doręczenie uważa się za dokonane po upływie czternastu 
dni od daty publicznego ogłoszenia. 

   
Niniejsze obwieszczenie umieszcza się w Biuletynie Informacji Publicznej Staro-

stwa  Powiatowego w Krasnymstawie i Urzędu Gminy Krasnystaw oraz na tablicach 

ogłoszeń Starostwa Powiatowego w Krasnymstawie i Urzędu Gminy Krasnystaw.
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OBWIESZCZENIE STAROSTY KRASNOSTAWSKIEGO
Zgodnie z art. 11f ust. 3 ustawy z 10 kwietnia 2003 r. o szczególnych za-
sadach przygotowania i realizacji inwestycji w zakresie dróg publicznych 
 (Dz.U. z 2024r. poz. 311) oraz art. 49 ustawy z 14 czerwca 1960 r. Kodeks 
postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2024r. poz. 572) 

Starosta Krasnostawski zawiadamia, że 
w dniu 23.01.2025r. na wniosek  Burmistrza Miasta i Gminy Izbica 

ul. Gminna 4, 22-375 Izbica reprezentowanego przez pełnomocnika 
Pana Tomasza Szokało 

została wydana decyzja Nr:AB.6740.56.2025  udzielająca zezwolenia 
na realizację inwestycji drogowej pod nazwą:  

,,Budowa dróg gminnych nr 109896L i 109931L 
w miejscowości Wirkowice Pierwsze w gminie Izbica ”.

 Inwestycja zlokalizowana zostanie na terenie Powiatu Krasnostawskie-
go w obrębie ewidencyjnym 0021 Wirkowice I, jednostka ewidencyjna 
060604_5 Izbica obszar wiejski.

I. Działki wchodzące pod inwestycję:
-  obręb ewidencyjny 0021 Wirkowice I, jednostka ewidencyjna 

060604_5 Izbica obszar wiejski:
Działka nr: 1728, 2092, 1787,

II. Działki dzielone pod inwestycję:
 -  obręb ewidencyjny 0021 Wirkowice I, jednostka ewidencyjna 

060604_5 Izbica obszar wiejski:
1. działka nr 1716/2 wg projektu podziału na działki nr 1716/3, 1716/4,
2. działka nr 1717/2 wg projektu podziału na działki nr 1717/3, 1717/4,
3. działka nr 2095 wg projektu podziału na działki nr 2095/1, 2095/2,
4. działka nr 2096/1 wg projektu podziału na działki nr 2096/3, 2096/4,
5. działka nr 2096/2 wg projektu podziału na działki nr 2096/5, 2096/6,
6. działka nr 2097/1 wg projektu podziału na działki nr 2097/3, 2097/4,
7. działka nr 2097/2 wg projektu podziału na działki nr 2097/5, 2097/6,
8. działka nr 2098/1 wg projektu podziału na działki nr 2098/5, 2098/6,
9. działka nr 2098/2 wg projektu podziału na działki nr 2098/7, 2098/8,
10. działka nr 2098/3 wg projektu podziału na działki nr 2098/9, 2098/10,
11. działka nr 2098/4 wg projektu podziału na działki nr 2098/11, 

2098/12,
12. działka nr 2099 wg projektu podziału na działki nr 2099/1, 2099/2,
13. działka nr 2100 wg projektu podziału na działki nr 2100/1, 2100/2,
14. działka nr 1736/2 wg projektu podziału na działki nr 1736/3, 1736/4,
15. działka nr 2085/1 wg projektu podziału na działki nr 2085/4, 2085/5,
16. działka nr 2086 wg projektu podziału na działki nr 2086/1, 2086/2,
17. działka nr 2087/1 wg projektu podziału na działki nr 2087/3, 2087/4,
18. działka nr 2090/1 wg projektu podziału na działki nr 2090/2, 2090/3,
19. działka nr 2091 wg projektu podziału na działki nr 2091/1, 2091/2, 

2091/3,
20. działka nr 2103/2 wg projektu podziału na działki nr 2103/3, 2103/4,
21. działka nr 2057/2 wg projektu podziału na działki nr 2057/3, 2057/4,
22. działka nr 2058 wg projektu podziału na działki nr 2058/1, 2058/2,
23. działka nr 2059 wg projektu podziału na działki nr 2059/1, 2059/2,
24. działka nr 2060 wg projektu podziału na działki nr 2060/1, 2060/2,
25. działka nr 2061 wg projektu podziału na działki nr 2061/1, 2061/2,
26. działka nr 2062 wg projektu podziału na działki nr 2062/1, 2062/2,
27. działka nr 2063 wg projektu podziału na działki nr 2063/1, 2063/2,
28. działka nr 2064 wg projektu podziału na działki nr 2064/1, 2064/2,
29. działka nr 2065 wg projektu podziału na działki nr 2065/1, 2065/2,
30. działka nr 2066 wg projektu podziału na działki nr 2066/1, 2066/2,
31. działka nr 2067 wg projektu podziału na działki nr 2067/1, 2067/2,
32. działka nr 2068 wg projektu podziału na działki nr 2068/1, 2068/2,
33. działka nr 2069/1 wg projektu podziału na działki nr 2069/7, 2069/8,
34. działka nr 2070 wg projektu podziału na działki nr 2070/1, 2070/2,
35. działka nr 2071 wg projektu podziału na działki nr 2071/1, 2071/2,
36. działka nr 2072 wg projektu podziału na działki nr 2072/1, 2072/2,
37. działka nr 2073/1 wg projektu podziału na działki nr 2073/5, 2073/6,
38. działka nr 2073/2 wg projektu podziału na działki nr 2073/3, 2073/4,
39. działka nr 2074/3 wg projektu podziału na działki nr 2074/4, 2074/5. 

III. Działka podlegająca czasowemu zajęciu:
-  obręb ewidencyjny 0021 Wirkowice I, jednostka ewidencyjna 

060604_5 Izbica obszar wiejski: działka nr: 1513.

Pogrubioną czcionką oznaczono działki przeznaczone pod inwestycję. 
Zakres inwestycji obejmuje: budowę jezdni, budowę pobocza drogo-

wego, budowę zjazdów zwykłych, wykonanie oznakowania pionowego.
Niniejszej decyzji nadano rygor natychmiastowej wykonalności.

Zgodnie z powołanymi wyżej przepisami strony mogą zapoznać się z 
treścią decyzji w Starostwie Powiatowym w Krasnymstawie przy ulicy So-
bieskiego 3, 22-300 Krasnystaw, tel. 082 576-72-86.

Od decyzji służy stronom odwołanie do Wojewody Lubelskiego za 
pośrednictwem Starosty Krasnostawskiego w terminie 14 dni od daty jej 
doręczenia. Zgodnie z art. 49 ustawy Kodeks postępowania administra-
cyjnego (Dz. U. z 2024r. poz. 572) w przypadku zawiadomienia stron przez 
obwieszczenie - doręczenie uważa się za dokonane po upływie czternastu 
dni od daty publicznego ogłoszenia. 

Niniejsze obwieszczenie umieszcza się w Biuletynie Informacji Publicznej Staro-

stwa Powiatowego w Krasnymstawie i Urzędu Miasta i Gminy Izbica oraz na tablicach 

ogłoszeń Starostwa Powiatowego w Krasnymstawie i Urzędu Miasta i Gminy Izbica.
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NASZ PATRONAT

Wykorzystali 
szansę
PLS 1. LIGA 

SIATKARZY W trzecim 
meczu ćwierćfinałowym 

play-off ChKS Chełm 
pokonał BKS Visłę 

Proline Bydgoszcz 3:1. 
Tym samym chełmianie 
wygrali rywalizację 2-1 

i awansowali do 
półfinału. Statuetka MVP 

trafiła do Mariusza 
Marcyniaka. Już we 

wtorek ChKS rozegra 
u siebie pierwszy mecz 

półfinałowy z KPS 
Siedlce (godz. 18)

C hełmianie zaczy-
nali od zera. Po 
wyjazdowym zwy-
cięstwie w Byd-

goszczy 3:2 wyrównali stan 
rywalizacji na 1-1. Trzecie 
spotkanie rozpoczęli od 
mocnego uderzenia. Po 
asie serwisowym Mariusza 
Marcyniaka prowadzili 3:0. 
Kolejne akcje przyniosły 
dalsze budowanie przewagi 
nad rywalem: 8:5, 11:7, 13:9, 
16:9, 17:10. Atak Marcyniaka 
sprawił, że gospodarze pro-
wadzili już różnicą ośmiu 
punktów (20:12), ostatecz-
nie wygrali 25:15.

Najbardziej zacięta była 
druga odsłona. Zaczęła się 
od prowadzenia miejsco-
wych 3:1. W dalszej części 
seta często utrzymywał się 
nierozstrzygnięty wynik: 
10:10, 12:12, 13:13, 14:14. Asa 
zagrał Paweł Rusin (18:15), 
a blok Marcyniaka sprawił, 
że na tablicy wyników było 
22:20. Końcówkę grano na 
przewagi, wygrali są goście 
28:26.

Dwie kolejne odsłony na 
korzyść rozstrzygnęli siatka-
rze z Chełma, którzy dwu-
krotnie zwyciężyli 25:21.

(GROM)

ChKS Chełm – BKS Visła Proline 
Bydgoszcz 3:1 (25:15, 26:28, 
25:21, 25:21)
ChKS:  Marcyniak (18), Blankenau 
(4), Rusin (15), Swodczyk (7), Goss (12), 
Piotrowski (16), Fijałek (libero) oraz Łap-
szyński.

BKS Visła: Krysiak (10), Kaźmierczak 
(4), Jacznik (1), Polczyk (1), Miniak (3), 
Barrera (21), Dzierżyński (libero) oraz Bień, 
Szarek i Mendel (11).

MVP: Mariusz Marcyniak (ChKS).

Pozostałe wyniki ćwierć-
finałów (do dwóch wygra-
nych): Lechia Tomaszów 
Mazowiecki – MCKiS Jaworz-
no 1:3 (30:28, 26:28, 15:25, 
24:26), stan rywalizacji: 1-2 
• PIERROT Czarni Radom 
– Mickiewicz Kluczbork 2:3 
(25:20, 17:25, 22:25, 25:17, 
12:15), stan rywalizacji: 1-2 • 
BBTS Bielsko-Biała – KPS Sie-
dlce 2:3 (25:27, 23:25, 25:20, 
25:23, 15:17), stan rywaliza-
cji: 1-2.

Pojadą do 
Pruszkowa
PIŁKA RĘCZNA Dwaj 

zawodnicy Azotów 
Puławy powołani przez 
nowego selekcjonera 

reprezentacji Polski

Na zgrupowanie do Pruszkowa 
(początek 4 maja) pojadą 
skrzydłowi Marek Marciniak 

i Piotr Jarosiewicz. Selekcjoner 
reprezentacji mężczyzn, Hiszpan 
Jota Gonzalez, ogłosił 18-osobowy 
skład na majowe spotkania 
eliminacji mistrzostw Europy 
z Izraelem i Rumunią. Pierwszy 
mecz zostanie rozegrany 8 maja 
w Konstancy, w Rumuni. Drugie 
spotkanie zaplanowano na 11 
maja, w Gorzowie Wielkopolskim 
z Rumunią.  (GROM)

KADRA REPREZENTACJI 
POLSKI NA MECZE 
Z IZRAELEM I RUMUNIĄ:

Bramkarze: Marcel Jastrzęb-
ski (Orlen Wisła Płock), Kacper 
Ligarzewski (Górnik Zabrze);
Rozgrywający: Piotr Ję-
draszczyk, Andrzej Widomski 
(obaj Gwardia Opole), Michał 
Olejniczak, Szymon Sićko 
(obaj Industria Kielce), Paweł 
Paterek (Chrobry Głogów), 
Ariel Pietrasik (Kadetten 
Schaffhausen/Szwajcaria), 
Damian Przytuła (RK Za-
grzeb/Chorwacja);
Skrzydłowi: Mikołaj Czapliń-
ski (Wybrzeże Gdańsk), Mi-
chał Daszek, Filip Michało-
wicz (Orlen Wisła), Piotr Jaro-
siewicz, Marek Marciniak 
(obaj Azoty Puławy), Arka-
diusz Moryto (Industria);
Obrotowi: Dawid Dawydzik 
(Orlen Wisła), Maciej Gębala 
(HC Erlangen/Niemcy), Seba-
stian Kaczor (USAM Nimes 
Gard/Francja).

Zaskoczyli mistrza
PLUSLIGA SIATKARZY W pierwszym meczu półfinałowym play-off o mistrzostwo 
Polski Bogdanka LUK Lublin sensacyjnie pokonała JSW Jastrzębski Węgiel 3:1. MVP 

wybrany został przyjmujący gości Wilfredo Leon. Już w środę drugie spotkanie, tym 
razem w hali Globus

L ublinianie rozpo-
częli od zepsutej 
zagrywki Fynnia-
na McCarthy’ego 

(1:0). Szybko pojawił się 
remis 2:2, zaś Łukasz Kacz-
marek skończył atak na 8:4. 
Niewiele pomogła przerwa 
w grze. W dalszym ciągu 
ton wydarzeniom nada-
wali gospodarze, którzy 
prowadzili 13:7. Kaczma-
rek zapunktował na 15:10. 
Tomasz Fornal pomylił się 
w ataku i przewaga stop-
niała do dwóch punktów 
(23:21). Miejscowi roz-
strzygnęli partię otwarcia 
na korzyść (25:23).

Druga odsłona początko-
wo byłą remisowa: 2:2, 4:4, 
5:5, 6:6. Wraz z upływem 
minut to lublinianie zaczęli 
zyskiwać przewagę (16:12 dla 
Bogdanki LUK). Ostatecznie 
wygrali 25:20.

Kapitalny pod względem 
gry blokiem był trzeci set. Go-
ście najpierw doprowadzili 
do remisu 11:11, a następnie 
skutecznie budowali punk-
tową przewagę. Kolejny blok 
Leona dał prowadzenie lubli-
nian 16:12. W drugiej części 
partii punktowali także Ben-
nie Tuinstra, Leon, Fynnian 
McCarthy i Aleks Grozdanow. 
Dobra gra blokiem i atakiem 
przełożyła się na zwycięstwo 
25:22. Również czwarta od-
słona padła łupem przyjezd-
nych (25:22).

– Wielki sukces, bo wygrać 
w Jastrzębiu jeszcze w tak 
ważnej rywalizacji, jak półfi-
nał PlusLigi, to jest coś duże-
go i jesteśmy bardzo szczęśli-
wi. To jednak jeszcze nic nie 
znaczy, bo nadal potrzebu-
jemy jednego zwycięstwa. To 
jednak my jesteśmy teraz bli-
żej, zagramy u siebie następ-
ne spotkanie, więc zrobimy 
wszystko, żeby tę rywalizację 
zamknąć – ocenia Marcin Ko-
menda.

Jak rywale zareagowali na 
niespodziewaną porażkę? 
– Jesteśmy teraz pod ścianą, 
ale tak naprawdę, jak chcesz 
wygrywać mistrzostwo Pol-
ski, to musisz nawet z takich 

sytuacji wychodzić. Jest bar-
dzo trudno, ale jestem prze-
konany, że nasz zespół jest 
w stanie to zrobić. Nie zała-
mujemy się, ale koncentru-
jemy się na tym, co w środę, 
w Lublinie. W play-offach 
jeden mecz nic ci nie daje, 
trzeba wygrać dwa mecze 
i mam nadzieję, że to my bę-
dziemy górą w tych dwóch 
kolejnych – wyjaśnia Jakub 
Popiwczak.

(GROM)

JSW Jastrzębski Węgiel – Bog-
danka LUK Lublin 1:3 (25:23, 
20:25, 22:25, 22:25)
JSW Jastrzębski: Kaczmarek (10), 
Toniutti, Carle (13), Brehme (9), Fornal 

(13), Huber (13), Popiwczak (libero), Ża-
kieta (3), Finoli, Vicentin.

Bogdanka LUK:  Sawicki (7), 
Komenda, Leon (25), Grozdanow (9), 
McCarthy (10), Sasak (11), Hoss (libero), 
Malinowski (1), Tuinstra (5), Nowakowski 
(1), Czyrek.

MVP: Wilfredo Leon (Bogdanka LUK).

Drugi półfinał (do dwóch 
wygranych): PGE Projekt 
Warszawa – Aluron CMC 
Warta Zawiercie 3:2 (25:22, 
25:20, 17:25, 19:25, 15:12), 
stan rywalizacji: 1-0 • 23 
kwietnia: Warta – Projekt.

Mecz o 5. miejsce: Asseco 
Resovia Rzeszów – ZAKSA 
Kędzierzyn-Koźle 1:3 (25:20, 
22:25, 22:25, 18:25) •  24 
kwietnia: ZAKSA – Resovia.

Zapewnili sobie utrzymanie
ORLEN SUPERLIGA PIŁKARZY RĘCZNYCH W spotkaniu otwierającym rywalizację w grupie spadkowej Azoty Puławy pokonały 

Zepter KPR Legionowo 32:28. Wygrana, mimo że do końca sezonu zostały jeszcze cztery kolejki, już zapewniła puławianom 
utrzymanie

N a  t r e n e r s k i e j 
ławce gości za-
siada doskonale 
znany w Orlen 

Superlidze Tomasz Strzą-
bała. – Pod okiem nowego 
szkoleniowca KPR Legio-
nowo prezentuje się bardzo 
dobrze. To zupełnie inna 
drużyna niż ta z pierwszej 
części rozgrywek. Będzie-
my walczyć o zwycięstwo 
– mówił przed pierwszym 
gwizdkiem obrotowy Azo-
tów Kelian Janikowski.

Już początek spotkania 
potwierdził słowa zawod-
nika gospodarzy. Rywale 
wygrywali 2:0 i 3:1. Szybko 
role się jednak odwróciły, bo 
kilka chwil później było już 
5:3 dla Azotów.

Pierwsza połowa zakoń-
czyła się wygraną miejsco-
wych 17:14. W 24 minucie 
rzutu karnego nie wykorzy-
stał Łukasz Gogola. Rozgry-
wający oddał groźny rzut 
dla bramkarza przyjezd-
nych i ukarany został czer-
woną kartką. Ostatnie tra-
fienie w pierwszej odsłonie 
należało do Ignacego Jawor-
skiego.

Po zmianie stron goście 
próbowali zniwelować straty. 
W 44 min Norbert Maksym-
czyk trafił na 22:21. Gospo-
darze nie zamierzali jednak 
łatwo oddać pola. W 53 min 
rzutu karnego nie wykorzy-
stał Piotr Jarosiewicz (27:25).

Przy prowadzeniu gospo-
darzy 28:26 dwukrotnie przy 

rzutach karnych zespołu 
z Legionowa obronną uda-
nie interweniował bramkarz 
Azotów Wojciech Borucki. 
W końcówce gry w przewa-
dze do bramki przyjezdnych 
trafił Jan Antolak i Azoty pro-
wadziły 29:26. W kolejnej 
akcji w okienko trafił Maciej 
Zarzycki (30:27).

Ostatnie minuty spotka-
nia puławianie grali w osła-
bieniu. Za rzut w okolicy 
głowy karę dwóch minut 
otrzymał Gorgi Dikhamin-
jia. Ten fakt próbowali wy-
korzystać przyjezdni. W 59 
min na 30:28 trafił Michal 
Słupski. Gospodarze od-
powiedzieli  trafieniami 
Janiowksiego i Macieja Za-
rzyckiego. Tym samy spo-

tkanie zakończyło się wy-
graną Azotów 32:28.

 (GROM)

Azoty Puławy – Zepter KPR Le-
gionowo 32:28 (17:14)
Azoty: Tsintsadze, Borucki – Marciniak 
8, Jarosiewicz 5, Jaworski 5, Zarzycki 4, 
Dikhaminjia 3, Gogola 3, Janikowski 2, 
Antolak 2, Przychodzeń. Kary: 10 minut. 
Dyskwalifikacja: Łukasz Gogola 
w 24 min, za niebezpieczny rzut w okolice 
głowy rywala. 

Legionowo: Liljestrand, Balcerek, 
Pieńkowski – Chabior 10, Adamczyk 6, 
Lewandowski 3, Słupski 3, Ciok 2, Maksym-
czuk 2, Brinovec 1, Wołowiec1, Laskowski, 
Tylutki. Kary: 6 minut.

Pozostałe wyniki grupy 
spadkowej: MKS Zagłębie 
Lubin – MKS Piotrkowianin 
26:25 • Śląsk Wrocław – Ener-
ga MMTS Kwidzyn 18:26.

GRUPA SPADKOWA

 9. MMTS 27 34 754-776

 10. Zagłębie 27 34 735-841

 11. Azoty 27 33 856-938

 12. Piotrków 27 22 762-909

 13. Legionowo 27 17 737-822

 14. Śląsk 27 7 676-846

24 kwietnia:  Zagłębie 
– Azoty • 26 kwietnia: Legio-
nowo – MMTS • 28 kwietnia: 
Piotrkowianin – Śląsk.

Ćwierćfinały: REBUD KPR 
Ostrovia – PGE Wybrzeże 
Gdańsk 32:31 • Chrobry Gło-
gów – Górnik Zabrze 29:24 • 
ORLEN Wisła Płock – Energa 
MKS Kalisz 40:24 • Industria 
Kielce – COROTOP Gwardia 
Opole 44:20.

2 6  k w i e t n i a :  G ó r n i k 
– Chrobry • Kalisz – Płock • 

Bogdanka LUK Lublin spra-
wiła niespodziankę wygry-

wając na wyjeździe z Ja-
strzębskim Węglem

FOT. PLUSLIGA
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Górniczki 
na piątkę

ORLEN EKSTRALIGA 
GKS Górnik Łęczna 

w dobrych humorach 
spędzi święta. 

Podopieczne trenera 
Artura Bożyka szybko 

otworzyły wynik meczu 
ze Stomilankami, 

a ostatecznie pokonały 
rywalki aż 5:1

To była bardzo miła 
sobota dla piłka-
rek Górnika. Trener 
Bożyk zapowiadał, 

że jego drużyna jedzie do 
Olsztyna po komplet punk-
tów i szybko okazało się, że 
słowa dotrzyma.

Już w szóstej minucie 
wynik otworzyła Julia Pięta-
kiewicz. Ta sama zawodnicz-
ka po drugim kwadransie 
poprawiła rezultat na korzyść 
przyjezdnych. W 38 minu-
cie było już „pozamiatane”. 
Tym razem na listę strzelczyń 
wpisała się Paulina Tomasiak. 
W tej sytuacji kibice mogli się 
już tylko zstanawiać nie nad 
tym, czy „Górniczki” wygrają, 
ale jak wysoko wygrają?

Tuż po godzinie gry Katja 
Skupień trafiła na 0:4. Póź-
niej chwilę radości miały 
gospodynie, które zaliczyły 
honorowe trafienie. Ostat-
nie słowo należało jednak do 
ekipy z Łęcznej, a konkretnie 
do Inez Sikory, która ustaliła 
wynik na 1:5. Za tydzień do 
Łęcznej przyjedzie zdecydo-
wany lider tabeli, czyli GKS 
Katowice. (kk)

Stomilanki Olsztyn – GKS Gór-
nik Łęczna 1:5 (0:3)
Bramki: Kędzia (67) – Piętakiewicz (6, 
30), Tomasiak (38), Skupień (61), Sikora 
(81)

Górnik: Piątek – Głąb, Zawadzka, Kaza-
nowska, Ratajczyk, Kłoda (68 Posiewka), 
Kirsch, Downs (65 Dereń), Skupień (65 
Hałatek), Lefeld (65 Sikora), Tomasiak, Pię-
takiewicz (68 Drąg).

Pozostałe wyniki: UKS 
SMS Łódź – Czarni Sosno-
wiec 0:1 • GKS Katowice – AP 
Orlen Gdańsk 4:0 • Rekord 
Bielsko-Biała – Pogoń Tczew 
0:2 •  Skra Częstochowa 
– Pogoń Szczecin 0:3 (v.o.). 
Mecz Resovia – Śląsk Wro-
cław został przełożony na 17 
maja.
 1. Katowice 18 54 60-4

 2. Czarni 18 45 74-11

 3. Szczecin 18 42 55-17

 4. Górnik 18 35 41-18

 5. Śląsk 17 31 37-25

 6. Łódź 18 26 23-12

 7. Orlen 18 21 25-33

 8 Rekord 18 20 16-34

 9. Tczew 18 14 15-46

 10. Stomilanki 18 12 19-57

 11. Resovia 17 7 11-61

 12. Skra 18 3 5-63

26-27 kwietnia: Rekord 
– Łódź • Tczew – Stomilanki 
• Górnik – Katowice (sobota, 
godz. 11) • Orlen – Resovia • 
Śląsk – Skra • Szczecin – Czar-
ni.

Pod pełną kontrolą
ORLEN BASKET LIGA PGE Start Lublin nie miał problemów z rozbiciem warszawskich Dzików

Kamil Kozioł

Wojciech Kamiński nie 
był zadowolony po po-
rażce w Zielonej Górze 
i chyba pozytywnie 

wpłynął na swoich podopiecznych. 
Ci w sobotnim meczu z Dzikami 
Warszawa grali bardzo dobrze i pew-
nie wygrali 86:69.

Gospodarze od samego początku 
byli bardzo skuteczni. Goście pró-
bowali dotrzymywać im kroku, ale 
w drugiej kwarcie nie wytrzymali ich 
tempa. Czerwono-czarni schodzili na 
przerwę prowadząc 48:31.

Po zmianie stron gracze ze stolicy 
próbowali odrobić straty, ale lublinia-
nie kontrolowali przebieg spotkania. 
Świetną partię rozgrywał Ousma-
ne Drame, który nie tylko skończył 
wiele akcji, ale również znakomicie 
rozdzielał piłki pomiędzy swoich ko-
legów. Trudniejszym momentem był 
początek czwartej kwarty, kiedy Start 
miał problem z trafieniem do kosza. 
Wówczas jednak lublinianie zacieśni-
li szyki obronne i przetrwali ten frag-
ment bez większych strat. Bohaterem 
meczu był Tevin Brown. Amerykanin 
zdobył 24 pkt. Trafił m.in. sześć trójek 
nie pudłując żadnego rzutu zza linii 
6,75 m. Ousmane Drame z kolei doło-
żył 12 „oczek”.

– Zaczęliśmy troszkę za wolno, da-
liśmy za dużo zbiórek w ataku, ale był 
dobry impuls z ławki. To nakręcało 
naszą drużynę i później kontrolowali-
śmy już zawody i bardzo cieszymy się 
ze zwycięstwa. Tevin lubi grać prze-
ciwko Dzikom, bo pamiętam jego po-
przedni występ, kiedy zdobył ponad 
30 punktów. Wszyscy chcemy takie-
go Tevina oglądać, ale dobrą zmianę 
dał Rameya’ solidne minuty Drame, 
każdy spisał się dobrze. Naszym 
celem przed sezonem były play-offy 

i na tym się skupiamy, idziemy drogą 
małych kroczków. Najpierw awansuj-
my, a potem zobaczymy – ocenia tre-
ner Wojciech Kamiński.

PGE Start Lublin – Dziki Warszawa 86:69 
(21:18, 27:13, 21:26, 17:12)
Start: Brown 24 (6x3), Lecomte 16, Williams 12 (2x3), 
De Lattibeaudiere 10, Szymański 0 oraz Drame 12, 
Ramey 10 (2x3), B. Pelczar 2, Krasuski 0, Put 0.

Dziki: Comithier 15 (3x3), Andersson 9 (3x3), Wesson 
9, Bartosz 4, Grochowski 0 oraz Radicević 10 (2x3) Mo-
kros 5 (1x3), Joesaar 4, Fulkerson 4, Szlachetka 0 (2x3).

Widzów: 1146.

Pozostałe wyniki: Górnik Zamek 
Książ Wałbrzych – Legia Warszawa 

72:79 • Trefl Sopot – Orlen Zastal 
Zielona Góra 88:70 • MKS Dąbrowa 
Górnicza – Energa Icon Sea Czar-
ni Słupsk 91:90 • Tauron GTK Gli-
wice – Arriva Polski Cukier Toruń 
64:111. Mecze King Szczecin – PGE 
Spójnia Stargard, AMW Arka Gdy-
nia – Anwil Włocławek i WKS Śląsk 
Wrocław – Tasomix Rosiek Stal 
Ostrów zakończyły się po zamknię-
ciu wydania.

 1. Anwil 25 45 2209:2000

 2. Trefl 26 44 2345:2213

 3. Start 26 42 2297:2230

 4. Legia 26 42 2109:2089

 5. King 25 41 2159:2089

 6. Energa 26 40 2102:1958

 7. Górnik 26 40 2037:2020

 8. Toruń 26 39 2295:2250

 9. Śląsk 25 38 2024:1984

 10. Dziki 26 38 2014:2024

 11. Gliwice 26 35 2125:2335

 12. Stal 25 35 2106:2140

 13. Orlen 26 35 2057:2170

 14. Dąbrowa 26 34 2118:2231

 15. Arka 25 34 2094:2241

 16. Spojnia 25 33 1911:2022

24-27 kwietnia: Dziki – Orlen • 
Toruń – Arka • Anwil – Śląsk • Górnik 
– Trefl Energa – Start (sobota, godz. 
15.30) • Spójnia – Dąbrowa Górnicza 
• Legia – Gliwice • King – Stal.

Wciąż jesteśmy w grze o złoto
ROZMOWA Z Beatą Aleksandrowicz, drugą trener PGE MKS FunFloor Lublin

• Jak oceni pani czwartkowy 
mecz z KGHM MKS 
Zagłębie Lubin? 

– To był fantastyczny mecz. 
Był wysoki poziom, a dziew-
czyny pokazały kawał serca. 
I co ważne, realizowały, to 
o co je prosiliśmy.
• Co was nakręcało przed 
tym spotkaniem? 

– Waga tego meczu. Dziew-
czyny podeszły świadomie 
i z olbrzymim zaangażo-
waniem. Zdawaliśmy sobie 
sprawę, że w przypadku 
porażki, nie będziemy mieli 
już szans na złoto. Po tej wy-
granej wciąż jesteśmy w grze 
o mistrzostwo Polski.
• Co było kluczem do 
zwycięstwa? 

– Zagłębie ma bardzo szyb-
kie skrzydła, więc wiedziały-

śmy, że musimy wracać. To 
nam się udawało, a dziewczy-
ny dobrze wiedziały, co mają 
robić.
• Na początku spotkania 
istotną rolę odgrywała 
Joanna Andruszak, która 
w pierwszych akcjach była 
bardzo aktywna... 

–  Myślę ,  że  początek 
spotkania to była przede 
wszystkim Magda Więckow-
ska, która swoimi rzutami 
sprawiła, że rywalki musiały 
podwyższyć obronę. To spo-
wodowało, że Asia dostawała 
więcej piłek. Zresztą nasze 
obrotowe zaprezentowały 
się znakomicie. Wiadomo, 
że można było skończyć 2-3 
stuprocentowe akcje więcej, 
ale przecież nie da sie wszyst-
kiego rzucić.

• Teraz bardziej cieszycie się 
z wygranej i możliwości 
pogoni za Zagłębiem czy 
z porażki KPR Gminy 
Kobierzyce z Energą Start 
Elbląg i prawie pewnych 
srebrnych medali? 

– To, że Kobierzyce stra-
ciły punkty, daje nam kom-
fort pracy, bo nie czujemy 
oddechu przeciwniczek na 
plecach. Na pewno porażka 
Kobierzyc jest zaskoczeniem.
• Z którym rywalem 
Zagłębie może stracić punkt 
w ostatniej rundzie, który 
może dać wam jeszcze 
realne szanse na 
mistrzostwo Polski? 

– W tej chwili wszystkie 
zespoły z czołowej szóstki są 
nieprzewidywalne. Zagłebie 
męczyło się już z niejednym 

przeciwnikiem. Myślę, że 
groźne u siebie są zespoły 
z Elbląga czy Piotrkowa Try-
bunalskiego.

ROZMAWIAŁ KAMIL KOZIOŁ

PGE MKS FunFloor Lublin 
– KGHM Zagłębie Lubin 29:25 
(14:9)
FunFloor: Wdowiak, Mamić – Planeta 
4, M. Więckowska 4, Andruszak 3, Pietras 
2, Nieuwenweg 3, Balsam 5, Posavec 3, 
Szynkaruk 2, Rosiak 1, Olek 1, Pastuszka 1, 
D. Więckowska, Matuszczyk. Kary: 6 min.

Zagłębie: Zima, Maliczkiewicz – Promis 
3, Kochaniak-Sala 8, Guirassy 2, Jaku-
bowska 4, Matieli 2, Fernandes 2, Grzyb 
1, Drabik 3, Górna, Przywara, Cavo. Kary: 
10 min. 

Sędziowali: Pelc i Pretzlaf (Rzeszów). 
Widzów: 2800.

Pozostałe wyniki: Ener-
ga Start Elbląg – KPR Gminy 
Kobierzyce 31:25. Mecz MKS 

URBIS Gniezno – Piotrcovia 
został przełożony na 21 maja.
  1. Zagłębie 23 63 702-476

 2. FunFloor 23 59 702-570

 3. Kobierzyce 23 48 659-596

 4. Start 23 39 644-676

 5. Gniezno 22 30 626-628

 6. Piotrcovia 22 29 597-598

24-25 kwietnia: Piotrco-
via – Kobierzyce • Zagłebie 
– Gniezno • Start – FunFloor 
(piątek, godz. 18).

Grupa spadkowa: Młyny 
Stoisław Koszalin – Energa 
Szczypiorno Kalisz 27:24 • 
Sośnica Gliwice – KPR Ruch 
Chorzów 25:28.
 7. Ruch 23 26 612-667

 8. Sośnica 23 18 553-644

 9. Młyny 23 16 562-675

 10. Szczypiorno 23 14 589-716

26 kwietnia: Szczypiorno 
– Sośnica • Ruch – Młyny.

Tevin Brown rozegrał 
znakomite zawody

FOT. DW
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Zmiana na pozycji lidera
CHEŁMSKA KLASA OKRĘGOWA W 18. kolejce Bug Hanna zremisował z Unią Rejowiec 1:1, a Włodawianka Włodawa pokonała 

Spartę Rejowiec Fabryczny 1:0. Cenne zwycięstwo odniósł Ruch Izbica, dla którego cztery bramki zdobył kapitan Michał Gałka

Hetman Żółkiewka przegry-
wał po pierwszej połowie 
z Frassati Fajsławice 0:1. 
Ostatecznie zwyciężył 4:2. 

– Pierwsza część meczu nam nie 
wyszła, dlatego przegrywaliśmy. 
Frassati grał niezłą piłkę, miał swoje 
okazje – tłumaczy Andrzej Kopru-
cha, kierownik Hetmana.

Goście po pierwszej odsłonie 
mogli prowadzić wyżej. Już na po-
czątku Jakub Stefaniak nie wyko-
rzystał rzutu karnego, jego strzał 
obronił bramkarz gospodarzy Ma-
teusz Kwapisz. Po zmianie stron 
Hetman za sprawą Damiana Kopru-
chy doprowadził do wyrównania, 
a następnie objął prowadzenie 2:1. 
Przyjezdni wyrównali po trafieniu 
Stefaniaka.

Losy meczu rozstrzygnęły się 
w końcówce. – Mogliśmy wygrać 
wyżej. Druga połowa była zdecydo-
wanie lepsza od pierwszej, mieliśmy 
więcej okazji bramkowych, syn Da-
mian Koprucha trafił w poprzeczkę 
– mówi kierownik Koprucha.

Hetman Żółkiewka – Frassati Fajsławi-
ce 4:2 (0:1)
Bramki: D. Koprucha (49, 55, z karnego 86), Zając 
(90 + 2) - K. Kostka (30), Stefaniak (64).
W 3 minucie Jakub Stefaniak (Frassati) nie wykorzy-
stał rzutu karnego (strzał obronił bramkarz).
Hetman: Kwapisz – Wikira, Krzysztoń, Basiak (60 
K. Prus), Małek, Rycerz (90 P. Prus), Amerla, Zając, 
Widz, D. Koprucha (90 + 2 Wardza), Szymonek (80 
Więczkowski).
Frassati: R. Kostka – Leszczyński (46 Suszek), K. 
Kostka, Robak, Adamiec, Leszcz (80 Błaziak), Gęca, 
P. Przebirowski, Gieracz, Stefaniak, Kowalczuk (67 
Dołhan).

Komplet punktów zdobył Ruch 
Izbica. Podopieczni Romana Blon-
ki odprawili z kwitkiem GKS Ło-

piennik. Gospodarze zwyciężyli 
6:0. Dobrą dyspozycją strzelecką 
popisał się Michał Gałka. Doświad-
czony napastnik cztery razy trafił 
do bramki rywala. W tym sezonie 
to pierwsze spotkanie kapitana 
Ruchu, w którym zdobył cztery 
bramki. – Były takie mecze, w któ-
rych strzelałem nawet siedem goli. 
Cztery bramki dedykuję naszym 
kibicom, którzy zawsze nas wspie-
rają. Szybko strzeliliśmy dwa gole, 
które ustawiły mecz - mówi Michał 
Gałka.

Gospodarze przez całą drugą po-
łowę grali w osłabieniu po czerwonej 
kartce dla Karola Wojciechowskiego. 
- Na spokojnie, już do przerwy wy-
grywaliśmy 3:0. Wygrana była okaza-
ła, w dobrych nastrojach mogliśmy 
świętować - mówi trener Blonka.

Ostre strzelanie urządzili sobie 
piłkarze mistrza jesieni Astry Le-
śniowice. W meczu z outsiderem 
rozgrywek Spółdzielcą Siedliszcze 
wygrali aż 9:1. Już do przerwy miej-
scowi prowadzili 7:0. – Był to mecz 
do jednej bramki. 9:1 to najniższy 

wymiar kary z jakim wyjechali od 
nas rywale - mówi szkoleniowiec 
Astry Artur Dąbrowski. Hat-tric-
kiem w ekipie gospodarzy popisał 
się pozyskany w zimowej przerwie 
Jakub Brzeski.

Włodawianka Włodawa wykorzy-
stała potknięcie lidera i po zwycię-
stwie 1:0 nad Spartą Rejowiec Fa-
bryczny objęła prowadzenie w tabe-
li. Jedyna bramkę zdobył Wladyslaw 
Fedoruk po podaniu Walentego Fe-
doruka. - Mogliśmy wygrać wyżej. 
W pierwszej połowie mieliśmy dwie 

stuprocentowe sytuacje, w drugich 
tyle samo - mówi Antoni Kruk, kie-
rownik Włodawianki.

(GROM)
Pozostałe wyniki: Ruch Izbica 

– GKS Łopiennik 6:0 (Gałka 5, 15, 
44, 49, Kaszak 60, Zaprawa 80). 
Czerwona kartka: Karol Wojcie-
chowski (Ruch) w 43 min, za drugą 
żółtą • Astra Leśniowice – Spół-
dzielca Siedliszcze 9:1 (Brzeski 2, 
28, 51, Oryszczuk 5, 23, Kopczyń-
ski 34, 75, Prybiński 37, 39 – Czer-
niak 57) • Włodawianka Włodawa 
– Sparta Rejowiec Fabryczny 1:0 
( Wladyslaw Fedoruk 51) • Brat 
Siennica Nadolna – Chełmianka II 
Chełm 3:2 (Aleksander Urbański 1, 
Ignaciuk z karnego 29, Kniażuk 68 
– Malichani 37, Roczon 71) • Ogni-
wo Wierzbica – Granica Dorohusk 
1:1 (Jusiuk 49 – Olęder 90 + 5). Czer-
wona kartka: Damian Klimowicz 
(Ogniwo) w 83 min, za drugą żółtą 
• Bug Hanna – Unia Rejowiec 1:1 
(Świeca 72 – W. Rossa 45 + 1).
 1. Włodawianka 18 46 71-15
 2. Bug 18 45 64-22
 3. Astra 18 41 51-18
 4. Ruch 18 32 47-31
 5. Chełmianka 18 29 40-28
 6. Rejowiec 18 28 29-30
 7. Brat 18 28 41-47
 8. Ogniwo 18 27 37-32
 9. Frassati 18 19 43-47
 10. Sparta 18 18 22-34
 11. Łopiennik 18 16 33-64
 12. Hetman 18 16 41-54
 13. Granica 18 11 20-55
 14. Spółdzielca 18 6 20-82

26-27 kwietnia: Brat – Bug • Cheł-
mianka II – Włodawianka • Sparta 
– Ogniwo • Granica – Hetman • 
Frassati – Astra • Spółdzielca – Ruch 
• Łopiennik – Rejowiec.

Historyczne zwycięstwo Kujawiaka
BIALSKA KLASA OKRĘGOWA Walczący o utrzymanie zespół ze Stanina zaskoczył wszystkich i wygrał na wyjeździe z Unią Żabików 1:0. Wysoka wygrana lidera 

Lutni Piszczac z rezerwami Orląt Radzyń Podlaski

Do niespodzianki 
doszło w spotka-
niu plasującej się 
w środku stawki 

Unii Żabików z outsiderem 
Kujawiakiem Stanin. Wal-
czący o utrzymanie goście 
wygrali 1:0. Dla przyjezd-
nych była to druga wygrana 
z rzędu. Przed tygodniem, 
także na wyjeździe, poko-
nali Grom Kąkolewnica 3:1. 
W przedświąteczną sobotę 
wywieźli komplet punktów 
z terenu Unii Żabików.

W rundzie wiosennej Ku-
jawiaka przejął Przemysław 
Tryboń. Do tej pory w dorob-
ku zespół miał też dwa remi-
sy: z Unią Krzywda 0:0 i z Pod-
lasiem II Biała Podlaska 1:1. 
W spotkaniu z Unią strzelili 
zwycięskiego gola po stałym 

fragmencie. – Nie miałem 
siedmiu ludzi z podstawowe-
go składu. Ci, którzy zagrali, 
nie sprostali rywalowi. Druga 
połowa rozgrywana była pra-
wie cały czas na boisku prze-
ciwnika, którego zepchnęli-
śmy do defensywy. Nie mogę 
zrozumieć, jak moja drużyna 
nie mogła sprostać młodemu 
zespołowi ze Stanina. Prak-
tycznie nie oddaliśmy żadne-
go strzału, który zmusiłby do 
interwencji bramkarza gości. 
Rozegraliśmy bardzo słabe 
spotkanie i popsuliśmy sobie 
humory na święta – mówi 
szkoleniowiec Unii Żabików 
Artur Dadasiewicz.

– To dla nas bardzo cenne 
zwycięstwo, które przyszło 
w najbardziej odpowiednim 
momencie ligi. Walczymy 

o utrzymanie i punkty są nam 
bardzo potrzebne. Może to 
być kluczowe zwycięstwo 
w rywalizacji o pozostanie 
w lidze. Nasza wygrana jest 
też historyczna. Do tej pory 
jeszcze nigdy nie zwyciężyli-
śmy w Żabikowie, co najwy-
żej zremisowaliśmy. Zawod-
nicy dali z siebie wszystko 
i wygrali zasłużenie – ocenia 
Kamil Tronowski, kierownik 
Kujawiaka.

(GROM)

Unia Żabików – Kujawiak Sta-
nin 0:1 (0:1)
Bramka: Miszkurka (20).
Żabików: Stężała – Pieńko, Pliszka 
(46 Antoniuk), Palica, Golec, Kałuski (46 
Rybak), Bednarczyk, Drygiel, Pawelec, Pru-
sak (73 Arent), Kapitan.
Kujawiak: Kęnder – Mojski (88 B. 
Szewczak), Michał Skwarek, Siwiec, Misz-

kurka, Gryczka, Michalak, Sz. Bielecki (65 
Maciej Skwarek), Olichwirowicz, S. Osiński, 
K. Osiński.

Rezerwy Podlasia Biała 
Podlaska odniosły zwycię-
stwo nad ŁKS Łazy. Gospo-
darze prowadzili do przerwy 
2:0. Po zmianie stron, w ciąg 
kwadransa zdobyli dwie ko-
lejne bramki. Ostatnie 20 
minut miejscowi grali w osła-
bieniu jednego zawodnika. 
Czerwoną kartką, za nie-
sportowe zachowanie wobec 
rywala, ukarany został bram-
karz rezerw Podlasia Wiktor 
Dejneka.

Pozostałe wyniki: Podlasie 
II Biała Podlaska – ŁKS Łazy 
4:1 (Grochowski 12, Twarow-
ski 41, Sawczuk 46, 60 – Zbo-
rowski 75). Czerwona kartka: 
Wiktor Dejneka (Podlasie 

II) w 73 min, za niesportowe 
zachowanie • Orlęta Łuków 
– Az-Bud Komarówka Pod-
laska 1:2 (Sowisz 24 – Paczu-
ski 26, Barańczuk 67) • Grom 
Kąkolewnica – Orzeł Cze-
mierniki 0:3 (Kula z karnego 
11, Kuźma 61, Orzechowski 
78) • Sokół Adamów – Unia 
Krzywda 5:1 (Baran 20, Do-
łęga 32, 40, 60, 75 – Łukasik 
57) • LKS Milanów – LZS Siel-
czyk 2:0 (Romaniuk 7, Litwi-
niuk samobójcza 56) • Vic-
toria Parczew – Absolwent 
Domaszewnica 5:1 (K. Wa-
niowski 21, 54, 90, Domański 
59, Syryjczyk 76 – M. Sadło 
90 + 2). W 52 minucie Michał 
Gryczuk (Victoria) nie wyko-
rzystał rzutu karnego • Orlęta 
II Radzyń Podlaski – Lutnia 
Piszczac 2:5 (Siudaj 41, Ko-

prianiuk 77 – Goździołko 24, 
Ramotowski 32, Giś 35, Tuttas 
38, Wiraszka 58).
 1. Lutnia 21 52 65-22
 2. Łuków 21 48 60-21
 3. Milanów 21 45 55-30
 4. Az-Bud 21 44 50-25
 5. Victoria 21 36 57-39
 6. Podlasie II 21 34 79-34
 7. Orzeł 21 34 44-45
 8. Radzyń II 21 34 66-54
 9. Sielczyk 21 30 55-62
 10. Żabików 21 30 45-41
 11. ŁKS 21 23 33-51
 12. Sokół 21 22 31-60
 13. Absolwent 21 14 38-79
 14. Kujawiak 21 14 30-70
 15. Grom 21 12 34-72
 16. Krzywda 21 12 21-58

26-27 kwietnia: Victoria 
– Kujawiak • Az-Bud – Sokół 
• Krzywda – Podlasie II • ŁKS 
– Radzyń II • Lutnia – Grom • 
Orzeł – Żabików • Absolwent 
– Milanów • Sielczyk – Łuków.

Po zwycięstwie nad Spartą Rejowiec Fabryczny Włodawianka Włodawa zajęła fotel lidera
FOT. WŁODAWIANKA WŁODAWA
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Mecz toczony 
w świątecznym nastroju

LUBELSKA KLASA OKRĘGOWA Sokół Konopnica zremisował z Traweną Trawniki i nie poprawił swojej sytuacji w ligowej tabeli

KAMIL KOZIOŁ

Mecz w Radawcu 
był widowiskiem 
charakterystycz-
nym dla tej klasy 

okręgowej. Umiejętności na 
boisku nie było zbyt wiele, 
ale na pewno piłkarzom nie 
można odmówić woli walki. 
Pierwsze minuty minęły pod 
znakiem pustych przelo-
tów Pawła Koleńca. Goście 
wrzucali piłkę w pole karne, 
a bramkarz Sokoła dość nie-
poradnie próbował przeci-
nać te dośrodkowania. To 
były złe, miłego początki, bo 
później już bronił na odpo-
wiednim poziomie.

Ogólnie, lepsze wrażenie 
sprawiali goście, ale to gospo-
darze mieli bardziej konkret-
ne sytuacje do zdobycia gola. 
Tak było chociażby w 38 min, 
kiedy Piotr Wójcik trafił z 20 
m w poprzeczkę. W 39 min 
natomiast błąd popełnił blok 
defensywny Traweny, który 
zakończył się przewinieniem 
w polu karnym. Rzut karny 
na gola zamienił Jarosław 
Wójcik. I takim wynikiem po-
winna zakończyć się pierw-
sza połowa, ale fatalny błąd 
popełnił Radosław Skrzek. 
Miał on mnóstwo czasu na 
rozegranie piłki w środku 

pola, a wybrał takie zagranie, 
które zakończyło się stratą 
oraz błyskawiczną kontrą. 
Skutecznie wykończył ją Mi-
chał Jeleniewski.

W drugiej połowie emocji 
nadal nie brakowało, chociaż 
poziom piłkarski na pewno 
nie był najwyższy. Na po-

czątku tej części gry dobrą 
sytuację miał Kacper Hara-
sim, ale trafił w Koleńca. Nie-
długo później gola powinien 
zdobyć Adrian Uściłowski, 
ale fatalnie spudłował w klu-
czowym momencie. Piłkę 
meczową w 90 min na nodze 
miał Piotr Kwiatkowski, ale 

zamiast techniki wybrał siłę 
i posłał piłkę ponad bramką.

– Powinien przyjąć piłkę, 
zapytać bramkarza w który 
róg strzelić i zdobyć gola. 
Mam wrażenie, że bardziej 
straciliśmy dwa niż zyskali-
śmy jeden punkt. Można było 
ugrać więcej, mieliśmy swoje 

sytuacje, ale mecz toczył się 
raczej w świątecznym nastro-
ju. Brakowało nam wykoń-
czenia. Pracujemy nad tym 
na każdych zajęciach – twier-
dzi Janusz Dec, opiekun Tra-
weny.

– Wiele razy rozmawiałem 
z chłopakami o tym, że nie 
trzeba mieć wielu sytuacji, 
aby wygrać mecz. Czasem 
wystarczy jedna czy dwie, aby 
zdobyć komplet punktów. 
Ten remis nie jest porażką, ale 
niewiele zmieni on w naszej 
sytuacji. W każdym meczu 
jest moment, że ktoś popeł-
ni błąd i rywal od razu nas za 
to karze. Nie da się uniknąć 
błędów, ale szkoda, że każda 
nasza pomyłka kończy się 
utratą gola – wyjaśnia Tomasz 
Prasnal, trener Sokoła.

Sokół Konopnica – Trawena 
Trawniki 1:1 (1:1)
Bramki: J. Wójcik (39) – Jeleniewski (44)

Sokół: Koleniec – Piskorski, Uściłowski (73 
Gano), P. Wójcik, J. Wójcik, Skrzek, Wasil, 
Persona, Sowiński, Michoński, B. Wójcik

Trawena: D. Wójcik – Barabasz, Jele-
niewski, Tatara (55 Szczepanik), Bancerz, 
Gierowski, Woch Lenarcik (30 Harasim, 80 
Sternik), Feret, Kwiatkowski, Komarzeniec.

Pozostałe wyniki: MKS 
Ruch Ryki – Unia Bełżyce 1:1 
(Rafeld 90 – Kołodziejczyk 40) 

• LKS Wierzchowiska – Ta-
rasola Cisy Nałęczów 2:3 • 
POM Iskra Piotrowice – Stal 
Poniatowa 1:1 (Chodkiewicz 
67 – Radziejewski 24) • Pole-
sie Kock – Wisła II Puławy 3:2 
• Hetman Gołąb – Garbarnia 
Kurów 5:1 (Giziński 8, Kusal 
13, Myszka 27, 37, Ćwik 71 
– Głowacki 32) • Wisła Anno-
pol – Tur Milejów 0:6 (Balczyń-
ski 20, Cielebąk 35, Pryliński 
52, Kowalski 63, Zając 70, 
Gil 80). Mecz KS Cisowianka 
Drzewce – LKS Kamionka zo-
stał przełożony na 21 maja.
 1. Tur 21 50 79-24

 2. Ruch 21 50 71-22

 3. Polesie 21 44 60-34

 4. Hetman 21 43 68-47

 5. Cisowianka 20 41 48-25

 6. Stal 21 39 28-29

 7. Unia 20 32 38-29

 8. Trawena 21 32 36-40

 9. POM 20 31 48-31

 10. Kamionka 20 27 32-37

 11. Wisła 21 22 41-62

 12. Tarasola 21 21 44-53

 13. Wisła II 21 15 36-79

 14. Sokół 21 12 31-63

 15. Wierzchowiska 20 12 23-66

 16. Garbarnia 20 7 17-69

26-27 kwietnia: Unia – Ci-
sowianka • Kamionka – Wisła 
• Tur – Hetman • Garbarnia 
– Polesie • Wisła II – POM • 
Stal – Wierzchowiska • Ta-
rasola – Sokół • Trawena 
– Ruch.

Korona zdobyła twierdzę w Różańcu
ZAMOJSKA KLASA OKRĘGOWA Nie ma już drużyn, które nie zaliczyły w tym sezonie ani jednej, domowej porażki. W Wielką Sobotę Grom Różaniec po 

bardzo zaciętym meczu musiał uznać wyższość Korony Łaszczów

H it kolejki nie rozcza-
rował i padło w nim 
aż pięć bramek. W 26 
minucie gola dla 

miejscowych zdobył Jakub 
Padiasek, ale radość Gromu 
nie trwała długo. 10 minut 
później Tomasz Bodeńko 
zagrał świetne podanie na 
głowę Maciej Wasyla, a ten 
strzałem głową doprowadził 
do remisu. Po zmianie stron 
Wasyl wystąpił w roli asy-
stenta. Po jego przechwycie 
i pięknej akcji prowadzenie 
gościom w 54 minucie dał 
Aleksandro Matterazzo. To 
nie był jednak koniec. Tuż po 
upływie godzinie gry kapital-
ną bramkę z połowy boiska 
zdobył Mateusz Anioł i wyda-
wało się, że Grom już się nie 
podniesie. Jednak cztery mi-
nuty później gola kontakto-
wego dla gospodarzy strzelił 
Arkadiusz Kwiatkowski.

Choć do końca meczu po-
zostało jeszcze sporo czasu to 
wynik już się nie zmienił i trzy 
punkty pojechały do Łasz-
czowa. Dla Gromu była to 
trzecia porażka w tym sezo-
nie, ale pierwsza poniesiona 
na swoim boisku.

Grom Różaniec – Korona Łasz-
czów 2:3 (1:1)
Bramki: Padiasek (26), Kwiatkowski 
(66) – Wasyl (36), Matterazzo (54), Anioł 
(62).

Grom: Szawara, W. Lis (64 Hanas), Ku-
piec (82 P. Konopka), D. Konopka, Kozyra, 
Marzec (85 D. Lis) Halych, Shamatava, 
Padiasek (74 Bukowiński), Paćkowski (56 
Salik), Kwiatkowski.

Korona: K. Krawczyk – Kłos (68 Jam-
roż), Kramarczuk, Szewc, W. Krawczyk, 
Piatnoczka, Anioł, Materazzo, Bodeńko (68 
Żurawski), Wasyl (60 Prz. Krawczyk), Zawi-
ślak (86 Szyper).

Drugim najciekawiej za-
powiadającym się meczem 
w tej kolejce było starcie Vic-

torii Łukowa z Olimpiakosem 
Tarnogród. Zespół Jarosława 
Stępnia w rundzie wiosennej 
spisuje się rewelacyjnie i po 
pięciu rozegranych meczach 
jest bogatszy o 15 punktów. 
Z kolei Olimpiakos skończył 
poprzednią część sezonu na 
„pudle”, ale wiosną nie idzie 
mu już tak dobrze.

Na pierwszego gola w so-
botnim meczu nie trzeba było 
długo czekać. W 13 minucie 
po krótko rozegranym rzu-
cie rożnym na strzał sprzed 
pola karnego zdecydował 
się Maciej Welman. Zamiast 
uderzenia wyszło mu jednak 
świetne podanie, a piłkę do 
siatki strzałem piętą skiero-
wał Marcel Pędlowski. 

Po przerwie gospodarze 
nie zwolnili tempa. W 49 
minucie po dobrym prosto-
padłym podaniu piłkę do 
bramki Olimpiakosu skie-

rował Pędlowski. Natomiast 
w 67 minucie po dośrodko-
waniu piłki z rzutu wolnego 
i zamieszaniu w polu kar-
nym najlepiej zachował się 
Robert Futyma i gospodarze 
prowadzili już 3:0. Wynik 
meczu ustalił w 78 minucie 
strzałem sprzed pola karne-
go Welman.

Kolejne ważne zwycięstwo 
odniosła Tanew Majdan 
Stary pokonując w Chody-
wańcach tamtejszy Graf 
po golach zdobytych przed 
przerwą przez Kacpra Ma-
cochę i Arkadiusza Kusiaka. 
Aż siedem goli padło za to 
w Mirczu gdzie tamtejsza 
Andoria przegrała z Omegą 
Stary Zamość 2:5. Królem 
polowania okazał się grający 
w ekipie gości Damian Bu-
czek, który strzelił aż cztery 
bramki. Szczególnie urodzi-
we było jego trzecie trafienia 

kiedy sprytnym strzałem 
przelobował bramkarza go-
spodarzy.  (BS)

Pozostałe wyniki: Huczwa 
Tyszowce – BKS Bodaczów 
4:2 (Stec 16, Ziółkowski 42, 
71, Szwanc 63 – Dołba 19, 
61) • Kryształ Werbkowice 
– Olimpia Miączyn 2:2 (Lis 
38, Wołoch 43 – Wróbel 12, 22) 
• Olender Sól – Potok Sitno 
1:4 (Olszówka 40 – Sadowski 
7, 38, Bondyra 25, Wajdyk 49) 
• Graf Chodywańce – Tanew 
Majdan Stary 0:2 (Maciocha 
29, A. Kusiak 40) •Andoria 
Mircze – Omega Stary Za-
mość 2:5 (Hoshko 64, Herda 
67 – Buczek 18, 40, 42, 42, 75, 
Herda 31-samobójcza) • Vic-
toria Łukowa – Olimpiakos 
Tarnogród 4:0 (Pędlowski 13, 
49, Futyma 67, Welman 78) • 
Pogoń 96 Łaszczówka – Błę-
kitni Obsza 4:4 (Droździel 13, 
Ozkavak 18, 42, Lis 72, – Wa-

song 34, Strug 58, Przytuła 75, 
Budzyński 79).
 1. Grom 20 49 75-27

 2. Tanew 21 45 57-27

 3. Victoria 21 42 41-14

 4. Korona 21 41 36-28

 5. Olimpiakos 20 34 45-38

 6. Pogoń 21 31 46-37

 7. Omega 21 30 46-44

 8. Andoria 20 29 37-33

 9. Huczwa 20 28 41-30

 10. Potok 20 26 38-36

 11. Graf 21 25 27-25

 12. Błękitni 20 25 30-33

 13. Bodaczów 21 24 31-39

 14. Olimpia 21 20 30-65

 15. Kryształ 21 11 10-64

 16. Olender 21 7 17-67

23 kwietnia (mecze zale-
głe): Grom – Błękitni • Ando-
ria – Olimpiakos • Huczwa 
– Potok • 26-27 kwietnia: 
Olimpia – Bodaczów • Hucz-
wa – Olender • Potok – An-
doria • Omega – Grom • Ko-
rona – Victoria • Olimpiakos 
– Pogoń • Błękitni – Graf • 
Tanew – Kryształ.

Piłkarze Traweny Trawniki zajmują ósme miejsce w tabeli lubelskiej klasy okręgowej
FOT. KAMIL KOZIOŁ
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Wielki mecz w Wielką Sobotę
BETCLIC III LIGA Niesamowity mecz w Chełmie. Tamtejsza Chełmianka w pierwszej połowie przegrywała już z Siarką 

Tarnobrzeg 0:3. Mimo to pokonała rywali… 5:4

Łukasz Gładysiewicz

Zanim minął kwadrans 
wynik otworzył Kosei 
Iwao. Siarka miała 
kilka okazji, żeby po-

prawić rezultat, ale przynaj-
mniej dwie koncertowo ze-
psuła. W 31 minucie zadała 
drugi cios. Świetną wrzutkę 
z lewej flanki posłał Kamil 
Ogorzały. Na dalszym słupku 
Kacper Prusiński przesko-
czył Piotra Zmorzyńskiego 
i głową trafił na 0:2.

Błyskawicznie powinien 
odpowiedzieć Kacper Wia-
trak. Po centrze z rzutu roż-
nego jakimś cudem stojąc 
w piątce na wprost bramki 
spudłował. I w 41 minucie 
gospodarze słono za to zapła-
cili. Chełmianka zaspała przy 
rzucie wolnym. Siarka szyb-
ko rozegrała stały fragment, 
Kamil Misztal dostał piłkę, 
a że miał dużo miejsca, to 
huknął w poprzeczkę. Zabra-
kło asekuracji, bo Iwao popi-
sał się skuteczną dobitką.

Wydawało się, że jest po 
zawodach. Przed przerwą 
ważnego gola zdobył jednak 
Dawid Kroczek. Skrzydło-
wy sam poszedł na przebój. 
„Urwał” się spod opieki jed-
nego rywala, minął drugiego, 
a następnie „wjechał” mię-
dzy dwóch kolejnych w pole 
karne i uderzył do siatki.

Po przerwie biało-zieloni 
od początku naciskali rywali. 
Zanim minął kwadrans zła-
pali kontakt. Po rzucie roż-
nym piłka trafiła w poprzecz-
kę,  ale w odpowiednim 

miejscu znalazł się Wiatrak. 
Tym razem obrońca nie miał 
problemów, żeby wpakować 
futbolówkę do bramki.

W 67 minucie był już remis. 
Po centrze Korbeckiego 
świetnie głową uderzył Kry-
stian Mroczek. Ten drugi miał 
swój udział przy kolejnym 
golu. Wysoki pressing Dawi-
da Kasprzyka i Pawła Perdu-
na zakończył się przechwy-
tem, Mroczek odegrał do Ka-
sprzyka, a ten wyprowadził 
miejscowych na pierwsze 
w sobotę prowadzenie.

W 85 minucie po podaniu 

Perduna ręką zagrał jeden 
z obrońców, a karnego wy-
korzystał Korbecki. To nie 
był jednak koniec emocji, bo 
Emmanuel Francois też wy-
korzystał jedenastkę i w do-
liczonym czasie gry kibice 
musieli się jeszcze trochę 
podenerwować. Ich pupi-
le dowieźli jednak wygraną 
do końcowego gwizdka, co 
oznacza, że nadal są w grze 
o drugie miejsce.

Chełmianka Chełm – Siarka 
Tarnobrzeg 5:4 (1:3)
Bramki: Kroczek (43), Wiatrak (59), Mro-
czek (67), Kasprzyk (75), Korbecki (85-z 

karnego) – Iwao (14, 41), Prusiński 32, 
Francis (88-z karnego).

Chełmianka: Jerke – Wiatrak, Cichocki, 
Sarnowski, Zmorzyński, Piekarski, Klec (80 
Pek), Kobiałka (46 Kasprzyk), Kroczek (72 
Perdun), Mroczek (80 Karbownik), Korbec-
ki (89 Sałamaj).

Co działo się na innych 
boiskach? Za ciosem poszła 
Avia. Po wysokiej wygranej 
w Dębicy tym razem żółto-
-niebiescy rozstrzygnęli na 
swoją korzyść derby z Pod-
lasie Biała Podlaska. Gospo-
darze bez większych pro-
blemów pokonali rywali 2:0. 
W 33 minucie wynik otworzył 

Andrij Remeniuk. Ukrainiec 
uderzył lekko, ale przed Paw-
łem Lipcem stał jeszcze Mi-
chał Zuber, który w ostatniej 
chwili odsunął się od lecącej 
piłki i chyba przeszkodził 
bramkarzowi w interwencji, 
dlatego niezbyt mocny strzał 
wylądował w bramce. W 68 
minucie gospodarze dostali 
prezent od golkipera. Lipiec 
zamiast wybić piłkę podrzu-
cił ją tylko do góry. Przejął ją 
Zuber, odegrał do Arkadiusza 
Maja, a napastnik uderzył do 
„pustaka”.

Świdniczanka dzielnie 
walczyła w Nowym Sączu. 
Drużyna Łukasza Gieresza 
prowadziła 1:0 po rzucie kar-
nym Tomasza Tymosiaka. Do 
przerwy przegrywała 1:2, ale 
szybko po zmianie stron Mi-
chał Paluch doprowadził do 
wyrównania. Ostatnie słowo 
należało do Rafała Wolsztyń-
skiego, który ustalił wynik na 
3:2.

Ma czego żałować Lewart. 
Ekipa z Lubartowa dwa razy 
prowadziła w Lubaczowie. 
Tamtejsza Pogoń-Sokół grała 
jednak do końca. Gospodarze 
w pierwszej minucie dodatko-
wego czasu gry wyrównali na 
2:2. Co ciekawe, w sobotnim 
spotkaniu strzelali tylko go-
ście. Do dobrej bramki piłkę 
posyłali: Paweł Myśliwiecki 
i Klim Morenkov, a nie do tej 
co trzeba: Mateusz Chyła oraz 
Nikodem Socha.

Pozostałe wyniki: Podhale 
Nowy Targ – Wisłoka Dębica 
1:0 (Kozarzewski 31) • Avia 

Świdnik – Podlasie 2:0 (Re-
meniuk 34, Maj 68) • Star Sta-
rachowice – Wisła II Kraków 
1:4 (Szynka 7 – Chełmecki 2, 
Cymbaluk 27, Tokarczyk 63, 
Stanek 90) • Wiślanie Skawi-
na – Czarni Połaniec 1:2 (Cy-
tacki 20 – Mróz 3, Salamon 
41) • Pogoń-Sokół Lubaczów 
– Lewart Lubartów 2:2 (Chyła 
30-sam, Socha 90+1-sam 
– Myśliwiecki 8, Morenkov 
83) • Unia Tarnów – KS Wią-
zownica 0:3 (Płatek 14, 48, Ja-
niczak 80) • Korona II Kielce 
– KSZO 1:2 (Mianowany 64 
– Pisarek 4, 68) • Sandecja 
Nowy Sącz – Świdniczanka 
3:2 (Górski 18, Kowalik 27, 
Wolsztyński 75 – Tymosiak 5, 
Paluch 52).
 1. Sandecja 26 58 54-22

 2. KSZO 26 53 43-28

 3. Podhale 26 52 49-33

 4. Chełmianka 26 49 62-41

 5. Siarka 26 46 46-33

 6. Korona II 26 45 50-39

 7. Avia 26 43 52-34

 8. Star 26 42 48-33

 9. Wisłoka 26 39 53-39

 10. Podlasie 26 39 42-32

 11. Wiślanie 26 32 33-37

 12. Wisła II 26 31 58-45

 13. Czarni 26 30 37-51

 14. Pogoń-Sokół 26 29 38-51

 15. Świdniczanka 26 24 28-47

 16. Wiązownica 26 24 31-50

 17. Lewart 26 15 25-63

 18. Unia 26 3 18-89

26-27 kwietnia: Sandecja 
– Podhale • Świdniczanka 
– Korona II • KSZO – Cheł-
mianka • Siarka – Unia • KS 
Wiązownica – Pogoń-Sokół 
• Lewart – Wiślanie • Czarni 
– Star • Wisła II – Avia • Pod-
lasie – Wisłoka.

Za błędy trzeba płacić
KEEZA IV LIGA Mają czego żałować piłkarze Orląt Spomlek. Drużyna trenera Roberta Chmury popełniła kilka kosztownych błędów w meczu z liderem – Stalą 

Kraśnik i chociaż napsuła faworytowi sporo krwi, to przegrała 2:3

Na wiosnę biało-
-zieloni imponują 
formą i skutecz-
nością. W sumie 

strzelili aż 30 goli. Rozbijali 
jednak głównie niżej noto-
wanych rywali, więc w sobo-
tę czekał ich pierwszy, po-
ważny sprawdzian.

W 25 minucie w niegroźnej 
sytuacji bardzo źle do boku 
zagrywał Tomasz Wiewiórka. 
Mateusz Wyjadłowski uprze-
dził gracza Orląt, zabrał piłkę 
i popędził do linii końcowej, 
a na koniec dograł do Mate-
usza Jędrasika „na nos” i było 
0:1.

Tuż po drugim kwadransie 
goście mieli w zapasie dwa 
gole. Po wrzutce z prawej 
flanki gospodarze nie zdołali 
wybić futbolówki na uwol-

nienie. Przejął ją Rafał Król, 
ale nie strzelał, tylko wyłożył 
do Ernesta Skrzyńskiego. Ten 
drugi ładnie „dokręcił” piłkę 
do rogu i podwoił prowadze-
nie ekipy z Kraśnika.

Orlęta jeszcze nie zamie-
rzały się poddawać. Już w 36 
minucie złapały kontakt. Wie-
wiórka zrehabilitował się za 
wpadkę przy pierwszej bram-
ce. Doskoczył do bramkarza 
rywali, który za długo zwlekał 
z wybiciem, zaliczył prze-
chwyt i odegrał do Krzysztofa 
Cudowskiego, a ten celnym 
strzałem do siatki przywrócił 
w Radzyniu nadzieje na ko-
rzystny rezultat.

Niedługo później powinno 
być 2:2. Jan Mróz sam wywal-
czył karnego i sam próbował 
wymierzyć sprawiedliwość, 

ale tym razem Adrian Wój-
cicki odkupił winy, bo nie dał 
się pokonać z jedenastu me-
trów. Zamiast 2:2 w końców-
ce pierwszej połowy zrobiło 
się 1:3. Znowu nie popisał 
się Wiewiórka. Po wyrzucie 
z autu Skrzyński odebrał mu 
piłkę, dograł w pole karne do 
Denysa Demianenko, a Ukra-
iniec zdobył trzeciego gola.

Po przerwie piłkarze trene-
ra Chmury starali się wrócić 
do gry, ale długo nic z tego 
nie wychodziło. Dopiero w 79 
minucie ładna trójkowa akcja 
przyniosła im kontaktowe 
trafienie. Cudowski zagrał 
do Cezarego Pęcaka, a ten 
z „pierwszej” od razu podał 
w pole karne do Mroza, który 
zapewnił kibicom ciekawą 
końcówkę spotkania.

Ekipa z Radzynia do końca 
walczyła o remis, a w doliczo-
nym czasie gry Mróz posłał 
nawet piłkę do siatki. Chwilę 
wcześniej ewidentnie od-
pychał jednak przeciwnika 
i ostatecznie trzy punkty po-
jechały do Kraśnika. (LUKISZ)

Orlęta Spomlek Radzyń Podla-
ski – Stal Kraśnik 2:3 (1:3)
Bramki: Cudowski (36), Mróz (79) – Jędra-
sik (25), Skrzyński (31), Demianenko (45).

Orlęta: Nowak – Szatała, Pendel, Miszta, 
Grochowski (74 J. Rycaj), Korolczuk, Ob-
roślak (90 Daniłosio), Malec (69 Pęcak), 
Wiewiórka (60 K. Rycaj), Mróz, Cudowski.

Stal: Wójcicki – Duda, Pietroń, Gajewski 
(57 Rzeźniczak), Wyjadłowski (65 Majew-
ski), Skrzyński (71 Bednarczyk), Król, Pacek 
(55 Bartoś), Nowak, Demianenko (68 Kali-
ta), Jędrasik.

Pozostałe wyniki, mecz 
zaległy: Start Krasnystaw 

– Łada 1945 Biłgoraj 0:3 
(Kogut 34, Chmura 38, Bia-
łek 70). 24. kolejka: Sygnał 
Lublin – Granit Bychawa 
1:2 ( Wolski 15-z karnego 
– Juchna 30, Żurek 78) • Kłos 
Gmina Chełm – Gryf Gmina 
Zamość 0:1 (Kushch-Wasy-
lyshyn 83) • Avia II Świdnik 
– Opolanin Opole Lubelskie 
3:0 (Gedek 19, 90+4, Wójcik 
84) • Janowianka Janów Lu-
belski – Motor II Lublin 0:1 
(Najda 47) • Start Krasny-
staw – Tomasovia Tomaszów 
Lubelski 3:2 (D. Sołdecki 
69, Chariasz 76, Strug 90+3 
– Wojtowicz 55, D. Szuta 64) 
• Hetman Zamość – Lubli-
nianka Lublin 0:2 (Kherouf 
32, Bednara 37) • Górnik II 
Łęczna – Huragan Między-
rzec Podlaski 1:3 (Duma 14 

– Tonin 17, 81, Maksymenko 
60).
 1. Stal 23 59 64-14

 2. Lublinianka 22 56 65-25

 3. Tomasovia 22 47 56-25

 4. Łada 22 47 66-21

 5. Orlęta 23 41 70-32

 6. Hetman 23 40 41-31

 7. Janowianka 23 39 50-35

 8. Start 23 32 30-35

 9. Motor II 23 31 35-45

 10. Granit 23 25 35-54

 11. Opolanin 23 24 21-54

 12. Górnik II 23 22 40-48

 13. Sygnał 22 21 38-62

 14. Huragan 22 20 38-42

 15. Avia II 22 19 23-65

 16. Gryf 23 14 16-54

 17. Kłos 22 5 9-55

26-27 kwietnia:  Hura-
gan – Hetman • Lublinianka 
– Start • Tomasovia – Jano-
wianka • Motor II – Orlęta • 
Stal – Avia II • Opolanin – Kłos 
• Gryf – Sygnał • Granit – Łada.

Piłkarze Chełmianki wygrali już pięć meczów z rzędu FOT. CHEŁMIANKA CHEŁM
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Stal Rzeszów – Stal Stalowa 
Wola 2:2 (Michał Musik 24, 

Sebastien Thill 45 – Kelechu-

kwu Ibe-Torti 21, Jakub Svec 

62) • Arka Gdynia – Odra 
Opole 1:0 (Adam Ratajczyk 

2) • Wisła Kraków – Pogoń 
Siedlce 1:0 (Federico Duar-

te 39) • Polonia Warszawa 
– Wisła Płock 0:0 • Górnik 
Łęczna – Chrobry Głogów 
1:0 (Fryderyk Janaszek 73) 

• Miedź Legnica – W arta 
Poznań • ŁKS Łódź – GKS 
Tychy zakończyły się po za-

mknięciu wydania • Kotwica 
Kołobrzeg – Ruch Chorzów 

zostanie rozegrany dzisiaj 

o godz. 19 • Znicz Pruszków 
– Bruk-Bet Termalica Niecie-
cza 0:1(Zapolnik 63).
 1. Arka 29 64 55-19

 2. Bruk-Bet 29 61 58-32

 3. Wisła P. 29 54 48-31

 4. Wisła K. 29 52 50-27

 5. Polonia 29 51 40-30

 6. Miedź 28 49 48-32

 7. Górnik 29 48 45-31

 8. Tychy 28 44 36-27

 9. Znicz 29 39 37-37

 10. Ruch 28 37 37-37

 11. ŁKS 28 35 37-34

 12. Stal Rz. 28 35 41-41

 13. Chrobry 29 25 29-53

 14. Odra 28 23 23-54

 15. Kotwica 28 22 19-43

 16. Warta 28 21 17-46

 17. St. Wola 29 20 24-49

 18. Pogoń 29 19 28-49

25-28 kwietnia:  Ruch 

Chorzów – Stal Rz. • Stalowa 

Wola – ŁKS • Tychy – Polonia 

• Wisła P. – Znicz • Bruk-Bet 

– Wisła K. • Pogoń – Arka • 

Odra – Górnik (niedziela, 

godz. 12) • Chrobry – Miedź • 

Warta – Kotwica

Górnik z piątą wygraną 
z rzędu

BETCLIC I LIGA Górnik Łęczna miał spore problemy z ograniem Chrobrego Głogów, ale dopisał 
na swoje konto kolejny komplet punktów. W pierwszej połowie łęcznianom dopisało szczęście, 

bo rywale trafili w słupek i w poprzeczkę. Natomiast po przerwie pięknego gola na wagę trzech punktów 
zdobył Fryderyk Janaszek

BARTOSZ SURMAN

Poniedziałkowy mecz mógł 
się zacząć bardzo źle dla zie-
lono-czarnych. Już w ósmej 
minucie Myrosław Mazur 

oddał strzał z około 25 metrów i Bra-
nislav Pindroch nie miałby nic do 
powiedzenia, ale uratował go słupek. 
W odpowiedzi kilkanaście minut 
później Górnik miał okazję na wyj-
ście z groźnym kontratakiem. Kamil 
Orlik zagrał dobre podanie do Jaku-
ba Bednarczyka, a ten popędził na 
bramkę głogowian, ale przed polem 
karnym jeden z obrońców odebrał 
mu futbolówkę. Kolejne fragmenty to 
wyrównana gra i mała liczba okazji. 
W 39 minucie celnie na bramkę gości 
uderzał Damian Warchoł, ale bez 
efektu. Z kolei pod koniec pierwszej 
połowy piłkarze Górnika znów mogli 
mówić o dużym szczęściu, bo strzał 
Mateusza Ozimka z narożnika pola 
karnego trafił w poprzeczkę.

Po zmianie stron Górnik przejął 
inicjatywę i szukał okazji do zdoby-
cia bramki. W 59 minucie po dużym 
zamieszaniu w polu karnym z bliska 
uderzał Przemysław Banaszak, ale 
Paweł Lenarcik jakimś cudem zdołał 
złapać piłkę. W 70 minucie łęcznianie 
mieli świetną okazję do strzelenia gola 

z rzutu wolnego. Do futbolówki usta-
wionej na około 20 metrze podszedł 
Deja, ale trafił w mur. Trzy minuty póź-
niej pomocnik Górnika po kolejnym 
rzucie wolnym posłał świetne podanie 

górą w szesnastkę gości. Tam do piłki 
najwyżej wyskoczył Fryderyk Janaszek 
i zdobył pięknego gola głową. Piłka 
zanim przekroczyła linię bramkową 
odbiła się jeszcze od poprzeczki.

W końcówce głogowianie starali 
się doprowadzić do remisu i często 
gościli w polu karnym Górnika. Naj-
lepszą okazję na zdobycie dola miał 
Robert Mandrysz, ale będąc w polu 
karnym fatalnie spudłował. W doli-
czonym czasie gry po kontrataku bli-
sko szczęścia był Branislav Spacil, ale 
jego strzał zatrzymał się na poprzecz-
ce i mecz zakończył się skromnym 
zwycięstwem podopiecznych trenera 
Pavola Stano.

Zielono-czarni mają już na koncie 
pięć wygranych z rzędu. Dzięki temu 
do strefy barażowej tracą jedynie 
„oczko”. W następnej serii gier ekipa 
z Łęcznej wybierze się do Opola na 
mecz z Odrą. Spotkanie zaplanowano 
na niedzielę, 27 kwietnia (godz. 12).

Górnik Łęczna – Chrobry Głogów 1:0 (0:0)
Bramka: Janaszek (73).

Górnik: Pindroch – Bednarczyk, de Amo, Barauskas, 
Szczytniewski (46 Szabaciuk) – Warchoł (81 Żyra), Deja, 
Kryeziu, Orlik (81 Ogaga), Janaszek (81 Litwa) – Bana-
szak (87 Spacil).

Chrobry: Lenarcik – Tupaj, Szarek (84 Bougaidis), 
Mazur, Tabiś – Antczak (68 Bartlewicz), Mandrysz, 
Lewkot (77 Lebedyński), Mucha (67 Bonecki), Ozimek 
(84 Hanc) – Lewandowski.

żółte kartki: Szczytniewski – Bartlewicz.

sędziował: Tomasz Marciniak (Płock).

Wynik był ważniejszy niż styl
BETCLIC II LIGA Wisła Puławy dzięki drugiej wygranej z rzędu wciąż jest „nad kreską” i może liczyć na utrzymanie. Trener Dumy Powiśla po ostatnim 

zwycięstwie nad Skrą Częstochowa przyznał, że styl był w tym starciu mniej ważny niż rezultat

W i s ł a  j u ż  w 
czwartek ro-
zegrała swoje 
s p o t k a n i e . 

I wygrała 1:0 po golu strze-
lonym z rzutu karnego przez 
Bartosza Wiktoruka, a goście 
przez ponad pół spotkania 
grali w osłabieniu.

– Nie takiego spotkania się 
spodziewaliśmy. Myśleliśmy, 
że Wisła będzie chciała prze-
jąć kontrolę nad meczem 
i grać w ataku pozycyjnym, 
a postawiła na kontrataki. 
Kluczową sytuacją była czer-
wona kartka dla nas, która 
mocno skomplikowała nam 
sytuację. Ppo przerwie mie-
liśmy swoje szanse ze stałych 
fragmentów gry i po jednym 
z nich mogliśmy zdobyć gola. 
Gratuluję swojemu zespoło-
wi zaangażowania w starciu 
z rywalem grającym w prze-
wadze – powiedział Dariusz 
Rolak, trener Skry.

Z d e c y d o w a n i e  i n n e 
nastroje zapanowały po 
meczu w puławskiej szat-
ni. – Najważniejsze jest to, 
że zdobyliśmy trzy punkty 

w tym spotkaniu. To nasza 
dr uga wygrana z  r zędu 
i bardzo nas to cieszy – po-
wiedział  z  kolei  Maciej 
Tokarczyk, trener Wisły. 

– Nie do końca wszystkie 
momenty w tym spotka-
niu układały się po naszej 
myśli. Po zdobyciu bram-
ki zabrakło nam drugiego 
gola, który definitywnie 
zamknąłby ten mecz. Ude-
rzaliśmy kilka raz z obszaru 
pola karnego rywali, ale bez 
efektu. Najważniejsze jest 
to, że mamy trzy punkty 
więcej, a po świętach czeka 
nas wyjazd do Bytomia 
na mecz z Polonią – dodał 
szkoleniowiec Wisły.

W Puławach Wielkanoc 
przebiegła więc w dość do-
brych nastrojach, a przed 
świętami dużo działo się 
w obozie Wieczystej Kra-
ków. Jeden z kandydatów do 
awansu po zremisowanym 
domowym meczu ze Świ-
tem Szczecin zdecydował 
się na zmianę trenera. Z po-
sadą pożegnał się Sławomir 
Peszko. Byłego reprezentan-

ta Polski na tym stanowisku 
zastąpił Rafał Jędrszczyk.

BETCLIC II LIGA
Wyniki 27. kolejki: ŁKS II 

Łódź – Polonia Bytom 2:0 
( Terlecki 62, Rozwando-
wicz 71-karny) • Zagłębie II 
Lubin – KKS 1925 Kalisz 2:0 
(Mikołajewski 64, Jach 89) 
• Resovia – Hutnik Kraków 
0:1 (Wilak 56) • Rekord Biel-
sko-Biała – Olimpia Elbląg 
4:0 (Świderski 27-karny, 56, 
Ciućka 54, Żyrek 71) • Wie-
czysta Kraków – Świt Szcze-
cin 2:2 (Trąbka 63, Vukojević 
75 – Ropski 12, Aftyka 27) • 
Wisła Puławy – Skra Czę-
stochowa 1:0  ( Wiktoruk 
50-karny) • Olimpia Gru-
dziądz – Pogoń Grodzisk 
Mazowiecki 2:1 (Mas 78, 
Ciupa 90-karny – Odolak 63) 
• Chojniczanka Chojnice 
– GKS Jastrzębie 1:0 (Bra-
necki 54) • Zagłębie Sosno-

wiec – Podbeskidzie Biel-
sko-Biała 0:0.

 1. Pogoń 27 64 55-23

 2. Wieczysta 27 58 58-20

 3. Polonia 27 58 53-26

 4. Chojniczanka 27 50 35-21

 5. Zagłębie S. 27 40 41-40

 6. Hutnik 27 40 35-46

 7. Świt 27 37 45-47

 8. Podbeskidzie 27 35 30-31

 9. Kalisz 27 35 26-32

 10. ŁKS II 27 34 33-41

 11. Resovia 27 33 37-42

 12. Olimpia G. 27 33 35-38

 13. Rekord 27 31 41-44

 14. Wisła 27 30 35-52

 15. Zagłębie II 27 28 42-44

 16. Jastrzębie 27 26 28-31

 17. Skra 27 18 25-49

 18. Olimpia E. 27 18 23-50

25-27 kwietnia: Polonia 
– Wisła • Skra – Wieczysta 
• Świt – Chojniczanka • Ja-
strzębie – Zagłębie S. • Pod-
beskidzie – Olimpia G. • 
Pogoń – Rekord • Olimpia E. 
– Resovia • Hutnik – Zagłębie 
II L. • Kalisz – ŁKS II.

Wisła Puławy dzięki wygranej w minionej kolejce wciąż jest 
powyżej strefy spadkowej

FOT. KLUB SPORTOWY WISŁA PUŁAWY/FACEBOOK

Górnik Łęczna w lany po-
niedziałek zanotował piąte 
zwycięstwo z rzędu

FOT. KACPER PACOCHA/GÓRNIK 
ŁĘCZNA
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PKO BP EKSTRAKLASA
Piast Gliwice – Korona 

Kielce 1:1 (Mokwa 90+1 
– Resta 45) • Pogoń Szcze-
cin – Raków Częstochowa 
1:0 (Wahlqvist 37) • Puszcza 
Niepołomice – Radomiak 
Radom 2:2 (Klimek 85, Jaku-
ba 90+1 – Pestka 69, Kaput 86) 
• Stal Mielec – Górnik Zabrze 
zostanie rozegrany dzisiaj 
o godz. 19 • Śląsk Wrocław 
– GKS Katowice 0:2 (Petkow 
19-samobójcza, Repka 43) • 
Widzew Łódź – Motor Lublin 
1:2 (Najemski 70-samobój-
cza – Wolski 43-z karnego, 
Ceglarz 72) • Mecze: Lech 
Poznań – Cracovia i Legia 
Warszawa – Lechia Gdańsk 
zakończyły się po zamknię-
ciu wydania • Jagiellonia 
Białystok – Zagłębie Lubin 
1:3 (Imaz 15 – Szmyt 29, Pień-
ko 88-z karnego, 90+9).
 1. Raków 29 59 42-19

 2. Lech 28 56 52-25

 3. Jagiellonia 29 55 50-35

 4. Pogoń 29 50 47-30

 5. Legia 28 44 50-37

 6. Motor 29 43 43-49

 7. Cracovia 28 42 50-45

 8. Katowice 29 42 40-37

 9. Górnik 28 40 39-35

 10. Piast 29 38 30-31

 11. Korona 29 37 28-38

 12. Widzew 29 36 34-43

 13. Radomiak 29 35 40-45

 14. Zagłębie 29 32 27-42

 15. Puszcza 29 27 29-44

 16. Lechia 28 27 30-48

 17. Śląsk 29 25 33-45

 18. Stal 28 24 30-46

25-28 kwietnia: GKS Ka-
towice – Legia • Górnik – Wi-
dzew • Korona – Jagiellonia • 
Lechia – Piast • Motor – Cra-
covia (sobota, godz. 17.30) • 
Puszcza – Pogoń • Radomiak 
– Lech • Raków – Śląsk • Za-
głębie – Stal.

NAJLEPSI STRZELCY
21 bramek – Efthymis 
Koulouris (Pogoń Szczecin) 
• 17 bramek – Mikael 
Ishak (Lech Poznań), 
Benjamin Kallman (Craco-
via) • 14 bramek – Jesus 
Imaz (Jagiellonia Białystok) 
• 13 bramek – Samuel 
Mraz (Motor Lublin) • 12 
bramek – Leonardo Rocha 
(Radomiak Radom 11, 
Raków Częstochowa 1) • 
10 bramek – Jonatan 
Braut Brunes (Raków 
Częstochowa), Adrian 
Dalmau (Korona Kielce) • 9 
bramek – Afonso Sousa 
(Lech Poznań), Sebastian 
Bergier (GKS Katowice), 
Bartosz Kapustka (Legia 
Warszawa), Imad Rondić 
(Widzew Łódź), Piotr Wlazło 
(Stal Mielec) • 8 bramek 
– Michalis Kossídis (Pusz-
cza Niepołomice) • 7 
bramek – Marc Gual (Legia 
Warszawa), Jorge Felix 
(Piast Gliwice), Ivi Lopez 
(Raków Częstochowa), 
Afimico Pululu (Jagiellonia 
Białystok), Patrik Wale-
mark (Lech Poznań), Luka 
Zahovic (Górnik Zabrze) • 6 
bramek – Fran Alvarez 
(Widzew Łódź), Tomas 
Bobcek (Lechia Gdańsk), 
Piotr Ceglarz (Motor Lublin), 
Mikkel Maigaard (Cracovia)

Łódź zdobyta
PKO BP EKSTRAKLASA Rewanż za porażkę z pierwszego meczu? Jest. Rehabilitacja za ostatnie 

spotkanie z Lechem? Też jest. Motor zrealizował swoje plany na „świąteczną” kolejkę i w sobotę ograł 
w Łodzi Widzew 2:1.

Łukasz Gładysiewicz

W pierwszej fazie meczu 
z dobrej strony poka-
zał się Gasper Tratnik, 
który odważnymi wyj-

ściami uprzedzał rywali. Zwłaszcza 
w siódmej minucie mogło być groź-
nie. Gdyby golkiper został w bramce, 
to pewnie Lubomir Tupta znalazłby 
się w sytuacji sam na sam.

W 21 minucie goście wywalczyli 
rzut rożny, ale zamiast zagrozić bram-
ce Widzewa, sami o mały włos nie 
stracili gola. Szybka kontra trzech na 
trzech zakończyła się dobrym strza-
łem Kamila Cybulskiego. Do pełni 
szczęścia zabrakło centymetrów, bo 
Motor uratował słupek. Tuż po dwóch 
kwadransach obie ekipy miały swoje 
szanse.

Najpierw Samuel Mraz „urucho-
mił” na skrzydle Jacquesa Ndiaye. Po 
dograniu Senegalczyka wzdłuż bram-
ki Samuel Kozlovsky wybił jednak 
piłkę. Za chwilę pod drugą bramką 
znowu czujny był Tratnik. Najpierw 
znowu w dobrym momencie wyszedł 
z bramki. Szkoda tylko, że za chwilę 
podał pod nogi rywala. Peter Ther-
kildsen próbował strzelać z połowy 
boiska jednak stanowczo za lekko.

Niedługo później Filip Wójcik huk-
nął w krótki róg, ale Rafał Gikiewicz 
był na posterunku. W 39 minucie 
kolejny korner przyjezdnych znowu 
zakończył się kontrą trzech na trzech. 
Tym razem fatalnym podaniem ze-
psuł ją jednak Fran Alvarez. 

Jeżeli już zanosiło się w Łodzi na 
gola, to raczej dla Widzewa. Tym-
czasem w 41 minucie Sergi Samper 
zagrał w pole karne, a tam Ndiaye 
był szybszy od rywala. Kozlovsky za-
haczył skrzydłowego, a sędzia nie 

miał wątpliwości, żeby wskazać na 
„wapno”. Doskonałej sytuacji nie 
zmarnował Bartosz Wolski, dzięki 
czemu niespodziewanie, to Motor 
wyszedł na prowadzenie. W końców-
ce ważną interwencję zaliczył Herve 
Matthys, który uprzedził wślizgiem 
Alvareza.

Od początku drugiej połowy miej-
scowi ruszyli do ataku. W dobrej sytu-
acji fatalnie skiksował Alvarez. Piękną 
bramkę z dystansu zdobył Cybulski, 
ale był na pozycji spalonej i bramka 
słusznie nie została uznana. Motor 
szybko tracił piłkę, a gra toczyła się 
na jego połowie. Kiedy w końcu udało 
się oddalić grę od własnej bramki, to 

zrobiło się... 1:1. Sebastian Kerk poja-
wił się na boisku, a w 70 minucie od 
razu dostał szansę na wrzutkę z rzutu 
wolnego. Udowodnił nie pierwszy raz 
w tym sezonie, że to jego mocna stro-
na. Dośrodkował pod bramkę, a pe-
chowo „swojaka” zaliczył Arkadiusz 
Najemski.

Goście błyskawicznie jednak odpo-
wiedzieli. Po akcji rezerwowych po-
dawał Mathieu Scalet, a Piotr Ceglarz 
przełożył sobie piłkę z lewej nogi na 
prawą i sprytnym strzałem po dłu-
gim rogu trafił na 1:2. Widzew starał 
się odpowiedzieć, miał przewagę, ale 
niewiele konkretnych sytuacji. Efekt? 
Piłkarze trenera Stolarskiego wywal-

czyli trzy punkty i awansowali na szó-
ste miejsce w tabeli.

Widzew Łódź – Motor Lublin 1:2 (0:1)
Bramki: Najemski (70-samobójcza) – Wolski (43-z 
karnego), Ceglarz (72).

Widzew: Gikiewicz – Therkildsen, Żyro, Ibiza, Kozlo-
vsky, Hanousek, Sypek (78 Nunes), Alvarez (70 Kerk), 
Czyż (78 Sobol), Cybulski (78 Krajewski), Tupta (87 
Łukowski).

Motor: Tratnik – Wójcik (57 Stolarski), Najemski, 
Matthys, Luberecki (46 Palacz), Samper (76 Łabojko), 
Wolski, Caliskaner (57 Scalet), Ndiaye (57 Ceglarz), 
Mraz, Król.

Żółte kartki: Wolski, Luberecki, Najemski.

Sędziował: Jarosław Przybył (Kluczbork).

Widzów: 17246.

Oczekujemy od siebie więcej
PKO BP EKSTRAKLASA Motor nie zagrał w Łodzi wielkiego meczu. Nie raz i nie dwa w tym sezonie beniaminek zasługiwał jednak 
na więcej, a musiał przełknąć gorzką pigułkę. Tym razem częściej przy piłce był Widzew, a do tego gospodarze byli groźniejsi. Punkty 

pojechały jednak do Lublina

Na jesieni szalone 
spotkanie i po-
rażka 3:4. Piłka-
rze beniaminka 

zapowiadali, że będą chcieli 
się zrewanżować za tamten 
mecz. I słowa dotrzymali, 
chociaż lekko nie było.

– Myślę, że nasze umiejęt-
ności i oczekiwania wobec 
samych siebie są na znacze-
nie wyższym poziomie niż 
ten występ pod kątem dzia-
łań z piłką. Trafiliśmy też, 
trzeba to oddać, na bardzo 
dobrze dysponowany Wi-
dzew, który był podrażnio-
ny porażką w Kielcach. Przy 
wsparciu swoich kibiców 
chcieli się zrewanżować. My 
byliśmy do bólu skuteczni. 

Jeśli mieliśmy kiedyś odpo-
wiedzieć Widzewowi, to bar-
dziej spodziewałem się tego 
po bramce na 1:1, bo to nie 
jest pierwszy raz, kiedy do-
stając gola od razu na niego 
odpowiadamy. Tak było 
w Poznaniu, Gliwicach czy 
Częstochowie. Znowu to zro-
biliśmy i bardzo szanujemy 
wygraną. Teren była bardzo 
trudny i nasz nienajlepszy 
mecz. Mamy trzy punkty, od-
dalamy się od Widzewa, bo 
naszym celem jest miejsce 
w jednej ósemce. Nasza prze-
waga się zwiększyła do sied-
miu punktów. Piast i Korona 
też są za nami. Wypracowu-
jemy sobie przewagę i chce-
my zdobyć minimum ósmą 

lokatę, bo to będzie najlepszy 
wynik Motoru w ekstraklasie. 
Próbujemy pokazać się z jak 
najlepszej strony – mówi Ma-
teusz Stolarski.

Szkoleniowiec przyznał, 
że to nie był jakoś specjalnie 
udany mecz, jeżeli chodzi 
o posiadanie piłki i kreowa-
nie sytuacji. – O ile mam 
uwagi do naszych działań 
z piłką, to nasza obrona była 
przeciwieństwem, szczegól-
nie ta niska defensywa. Był 
blok Lubereckiego, strzał 
w słupek, Kerk nas prześla-
duje, bo w Lublinie bardzo 
dobre bite stałe fragmenty, 
a tutaj zaraz po wejściu od 
razu uderzył bardzo dobrze. 
To samobój, ale piłka lecia-

ło w światło bramki. To być 
może tyle z takich groźnych 
okazji. Nie spłaszczałbym 
meczu Widzewa to jednego 
celnego strzału, bo trzeba 
przyznać, że mieliśmy tro-
chę szczęścia. Naszym pro-
blemem było to, że staliśmy 
zbyt nisko. Powinniśmy iść 
na 35 metr od bramki Wi-
dzewa, wtedy byśmy te kon-
try zatrzymali. Potem nasze 
działania w defensywie były 
bardzo dobre. Nie chcemy 
dobiegać do zawodnika 
z piłką, tylko, żeby on na nas 
naprowadzał. My opóźnia-
my wtedy akcje, żeby resz-
ta piłkarzy zdążyła wrócić. 
Naszą zasadą bez piłki jest 
zawsze powrót do centrum 

bramki – wyjaśnia opiekun 
żółto-biało-niebieskich.

A Widzew po dwóch zwy-
cięstwach do zera tym razem 
doznał drugiej kolejnej po-
rażki. – Chcę pogratulować 
rywalowi zwycięstwa i zabra-
nia trzech punktów do domu. 
Daliśmy z siebie wszystko, ale 
w niektórych sytuacjach mu-
simy zachować się mądrzej. 
Motor strzelił gola z pierw-
szej groźniejszej okazji, a my 
nie wykorzystaliśmy swoich. 
Goniliśmy wynik, chcieliśmy 
wygrać, jednak w niektórych 
przypadkach nasze zachowa-
nia na boisku były zbyt naiw-
ne – przyznaje Zeljko Sopić, 
trener ekipy z Łodzi.

(LUKISZ)

Motor zrewanżował się 
Widzewowi za porażkę 

z jesieni
FOT. MOTOR LUBLIN
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BIEG PO BIEGU
1. (67,41) Pawlicki, Kubera, 

Holder, Hansen 3:3 (3:3)
2. (68,39) Przyjemski, Ludwi-

czak, Karczewski, Bańbor 3:3 
(6:6)

3. (68,05) Zmarzlik, Lampart, 
Doyle, Cierniak 3:3 (9:9)

4. (68,37) Lindgren, Kar-
czewski, Przyjemski, Woryna 
4:2 (13:11)

5. (68,21) Holder, Hansen, 
Woryna, Cierniak 3:3 (16:14)

6. (67,84) Zmarzlik, Pawlicki, 
Lampart, Bańbor 3:3 (19:17)

7. (68,32) Doyle, Lindgren, 
Kubera, Ludwiczak 3:3 (22:20)

8. (68,31) Zmarzlik, Woryna, 
Hansen, Przyjemski 3:3 (25:23)

9. (68,03) Kubera, Lindgren, 
Lampart, Pawlicki 5:1 (30:24)

10. (68,36) Doyle, Holder, 
Cierniak,  Karczewski 3:3 
(33:27)

11. (68,08) Kubera, Woryna, 
Pawlicki, Cierniak 3:3 (36:30)

12. (67,90) Holder, Doyle, Lu-
dwiczak, Jaworski 3:3 (39:33)

13. (68,38) Zmarzlik, Doyle, 
Lindgren, Hansen 4:2 (43:35)

14. (68,25) Kubera, Woryna, 
Ludwiczak (Pawlicki - t), Lind-
gren 3:3 (46:38)

15. (68,29) Doyle, Holder, 
Zmarzlik, Pawlicki 3:3 (49:41)

Sędziował: Krzysztof Meyze

PGE EKSTRALIGA
Betard Sparta Wrocław 

– Stelmet Falubaz Zielona 
Góra 60:30 • Gezet Stal Gorzów 
– PRES Grupa Deweloperska 
Toruń 45:45 • Bayersystem 
GKM Grudziądz – Innpro ROW 
Rybnik 51:39 • Orlen Oil Motor 
Lublin – Krono-Plast Włók-
niarz Częstochowa 49:41.
 1. Motor 2 4 +36

 2. GKM 2 4 +24

 3. Toruń 2 3 +8

 4. Sparta 2 2 +22

 5. Rybnik 2 2 -4

 6. Stal 2 1 -8

 7. Włókniarz 2 0 -20

 8. Falubaz 2 0 -58

25 kwietnia: Falubaz – Gru-
dziądz • Rybnik – Toruń. 27 
kwietnia: Sparta – Motor (nie-
dziela, godz. 19.30) • Włók-
niarz – Stal.

Lwy mocno postawiły 
się Koziołkom

PGE EKSTRALIGA Po pogromie w Zielonej Górze Orlen Oil Motor musiał się 
mocniej napracować na zwycięstwo przed własną publiczością. Bartosz Zmarzlik 
i spółka byli zdecydowanymi faworytami do pokonania Krono-Plast Włókniarza 

i zrobili swoje. Goście pokazali się jednak z dobrej strony i zdobyli „aż” 41 punktów

BARTOSZ SURMAN

Jeżeli po wysokiej wygranej 
w pierwszej kolejce część kibiców 
liczyła na to, że „Koziołki” wyso-
ko pokonają kolejnego rywala, to 

nic takiego nie miało miejsca. W piątek 
nad Lublinem przeszły burze, a co za 
tym idzie tor przy Al. Zygmuntowskich 
przyjął dużo wody. I znów potwierdziło 
się stwierdzenie, że deszcz jest najlep-
szym toromistrzem.

Już pierwszy sobotni bieg pokazał, 
że spotkanie będzie zgoła inne od tego 
w Zielonej Górze. Początkowe trzy 
biegi zakończyły się remisami i dopiero 
w czwartej gonitwie Fredrik Lindgren 
do spółki z Wiktorem Przyjemskim po-
konali Franciszka Karczewskiego i Kac-
pra Worynę. Orlen Oil Motor wygrał 4:2 
i przed pierwszą kosmetyką toru wy-
szedł na prowadzenie 13:11.

Druga seria biegów, to kolejne wy-
równane pojedynki, których ozdobą 
była zaciekła, ale i bardzo czysta walka 
Bartosza Zmarzlika z Piotrem Pawlic-
kim wygrana przez tego pierwszego. 
Kluczowy dla losów spotkania okazał się 
bieg dziewiąty. Właśnie wtedy gospoda-
rze odnieśli drugie, ale za to podwójne 
zwycięstwo nad ekipą z Częstocho-
wy. Ich autorami byli Dominik Kubera 
i Lindgren, którzy zostawili w tyle Wik-
tora Lamparta i Pawlickiego. Dwie goni-
twy później „trójkę” przywiózł Zmarz-
lik, a za nim do mety dojechał Lindgren 
i stało się jasne, że lubelski zespół wygra 
sobotnie spotkanie. 

Goście powalczyli jednak do końca i 
w biegach nominowanych zdołali przy-
wieźć do mety remisy, a mecz zakończył 

się wygraną Orlen Oil Motoru 49:41. 
– Zdecydowanie lubię tę przyśpiewkę 
o mnie w wykonaniu kibiców – powie-
dział po spotkaniu na antenie Eleven 
Sports 2 Dominik Kubera, który w sobo-
tę wygrał trzy biegi ze swoim udziałem.

– Czułem, że z wyścigu na wyścig się 
rozpędzam. Sugerowaliśmy się dwoma 
ostatnimi treningami i nie chcieliśmy 
popsuć ustawień. Jednak na mój trze-
ci wyścig daliśmy ciut więcej i wyszła 
petarda. Jeśli ktoś powie, że w PGE 
Ekstralidze są łatwe mecze to niech 
obejrzy sobie jeszcze raz nasze spotka-
nie z Włókniarzem – dodał popularny 
„Domin”.

W następnej kolejce trzykrotni mi-
strzowie Polski zmierzą się na wyjeździe 

z Betard Spartą Wrocław. To spotkanie 
zaplanowano na niedzielę, 27 kwietnia 
(godz. 19.30).

Orlen Oil Motor Lublin – Krono-Plast Włók-
niarz Częstochowa 49:41
Orlen Oil Motor Lublin: 9. Dominik Kubera 
12+1 (2,1*,3,3,3) * 10. Fredrik Lindgren 8+1 (3,2,2*,1,0) 
* 11. Jack Holder 11+1 (1*,3,2,3,2) * 12. Mateusz Cierniak 
1+1 (0,0,1*,0) * 13. Bartosz Zmarzlik 13+1 (3,3,3,3,1*) 
* 14. Wiktor Przyjemski 4 (3,1,0) * 15. Bartosz Bańbor 0 
(0,0,-) * 16. Bartosz Jaworski 0 (0).

Krono-Plast Włókniarz Częstochowa: 
1. Piotr Pawlicki 6+1 (3,2,0,1*,t,0) * 2. Wiktor Lampart 
4+1 (2,1*,1,-,-) * 3. Mads Hansen 3+1 (0,2,1*,0) * 4. 
Kacper Woryna 7+1 (0,1*,2,2,2) * 5. Jason Doyle 14+1 
(1*,3,3,2,2,3) * 6. Franciszek Karczewski 3+1 (1*,2,0) * 
7. Szymon Ludwiczak 4+2 (2,0,1*,1*) * 8. Alan Ciurzyński 
nie startował.

POWIEDZIELI PO MECZU ORLEN OIL MOTOR LUBLIN – KRONO-PLAST WŁÓKNIARZ CZĘSTOCHOWA

Maciej Kuciapa (rener Motoru)
– Mówiłem w wywiadzie 

przed meczem, że do każde-
go spotkania trzeba podejść 
maksymalnie skoncentro-
wanym. Wszystkie drużyny 
z PGE Ekstraligi są mocne. To 
zresztą pokazał u nas Włók-
niarz po przegranej u siebie. 
Jego doświadczeni zawodni-
cy mogą w każdej chwili „od-
palić”, a wiele zależy od usta-
wień i dopasowania do toru. 
Częstochowianie dyspono-
wali bardzo dobrymi starta-
mi i szybkością na trasie. Nas 
wybiła trochę pogoda. W pią-
tek w Lublinie intensywnie 
padał deszcz i walczyliśmy 
z przygotowaniem toru aby 
zawody się odbyły. Tak na-
prawdę mieliśmy tylko parę 
godzin na doprowadzenie 
toru stricte pod siebie. Musi-
my przeanalizować ten mecz 

i wspólnie z zawodnikami 
popracować na treningach 
nad przygotowaniem toru, 
dopasowaniem motocykli, 
bo mimo wszystko na star-
cie nie byliśmy tak szybcy jak 
chcieliśmy.

Dominik Kubera (zawodnik 
Motoru)

– Początek był trudny. Po 
moim drugim wyścigu mia-
łem trochę rozdarte serce 
i nie wiedziałem czy zmienić 
motocykl czy dać mu jeszcze 
jedną szansę. Wiedziałem, że 
ma „to coś”, bo jeździłem na 
nim dużo na treningu. Pod-
jęliśmy jednak odważną de-
cyzję i od tamtego momen-
tu wszystko zadziałało już 
bezbłędnie. Trafiłem też na 
lepsze pola startowe niż na 
początku spotkania. Dlatego 
jestem zadowolony z odważ-

nej decyzji, która przyniosła 
należyty skutek.

Bartosz Jaworski (zawodnik 
Motoru)

– Starałem się nie streso-
wać i zrobić swoją robotę. Tor 
od piątku trochę się zmienił 
i może brakowało trochę od-
powiedniej korekty w moto-
cyklu. Co do mojego występu 
to starałem się zrobić wszyst-
ko co było w mojej mocy. 
Mam nadzieję, że kolejne 
szanse wykorzystam lepiej. 

Wiktor Przyjemski (zawodnik 
Motoru)

– Nie był to łatwy mecz dla 
całej drużyny, ale udało się 
wygrać i to jest najważniejsze. 
Z mojej strony początek wy-
glądał dobrze, później było 
średnio. Ten lubelski tor jesz-
cze mnie zaskakuje i muszę 

przejechać na nim jeszcze 
sporo okrążeń. Trzeba wycią-
gnąć wnioski, żeby kolejny 
mecz był dla mnie bardziej 
udany.

Mariusz Staszewski (trener 
Włókniarza)

– Wyglądało to dobrze, ale 
jakość rywala w końcówce 
nie pozwoliła, żeby sprawić 
niespodziankę. Zanotowali-
śmy totalny falstart z Grudzią-
dzem. W Lublinie rozegrali-
śmy fajne zawody, chłopaki 
pracują, szukają i ciężko tre-
nują. Miejmy nadzieję, że to 
ruszyło. Bardzo dobry mecz 
w wykonaniu juniorów. Kilka 
pozytywów było już widać 
na sparingach, a ich postawa 
w Lublinie cieszy tym bar-
dziej, że walczyliśmy z naj-
mocniejszą parą juniorską 
w kraju. Na tym tle pojedynki 

młodzieżowe wyszły na naszą 
korzyść. Oby tak dalej. W tej 
drużynie jest potencjał, trzeba 
tylko zrobić teraz wszystko, 
żeby więcej niż dwóch-trzech 
zawodników pokazywało 
w danym dniu, na co ich stać. 

Franciszek Karczewski 
(zawodnik Włókniarza)

– Mówiłem, że będziemy 
ciężko pracować i to robi-
my. Przyszły pierwsze efekty. 
Wreszcie jakieś lepsze starty, 
szkoda dwunastego biegu, bo 
czułem się szybki i gdybym 
podjął inne decyzje ustawie-
niami, to byłoby lepiej. Cały 
czas się jednak uczę, fajnie, 
że wreszcie coś ruszyło i jest 
prędkość. Przegraliśmy, ale 
zrobiliśmy z dobrej strony, 
fajnie, że powalczyliśmy. Jest 
to przegrana, ale uważam, że 
możemy być zadowoleni.  (BS)

Motor po dwóch meczach nowego sezonu ma na koncie dwa zwycięstwa, 
chociaż Włókniarz wysoko zawiesił poprzeczkę mistrzom Polski
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podium 

dla 
Motoru

ŻUŻEL W lany 
poniedziałek w Opolu 

odbył się coroczny 
Turniej o Złoty Kask 

będący zarazem 
Memoriałem Jerzego 
Szczakiela. Orlen Oil 
Motor miał w nim 

czterech przedstawicieli, 
a trzech z nich stanęło 

na podium. Wygrał 
Bartosz Zmarzlik, drugi 
był Mateusz Cierniak, 

a trzeci Dominik Kubera

Turniej od samego początku był 
bardzo wyrównany. Po pierw-
szych dwóch występach Zmarz-
lika wydawało się, że lider Orlen 
Oil Motoru będzie miał ogromne 
problemy ze zwycięstwem. 
Jednak po raz kolejny 30-latek 
pokazał ogromny charakter 
i wygrał kolejne trzy gonitwy ze 
swoim udziałem co dało mu 
łącznie 11 punktów. Tyle samo 
uzbierał jego klubowy kolega 
Cierniak, który w ostatnim biegu 
miał szansę na triumf, ale 
przywiózł ostatecznie tylko 
jeden punkt.
Za duetem z Lublina uplasował 
się trzeci przedstawiciel Orlen 
Oil Motoru – Dominik Kubera, 
który zdobył 10 „oczek”, a taki 
sam dorobek uzbierał Kacper 
Woryna. A to oznaczało, że do 
wyłonienia miejsc na podium 
potrzebne były dodatkowe biegi. 
Popularny „Domin” spisał się 
lepiej od zawodnika Krono 
Plast-Włókniarza Częstochowa. 
Z kolei w bratobójczym pojedyn-
ku Zmarzlik nie dał żadnych 
szans Cierniakowi i po trzech 
latach znów okazał się najlepszy 
w Turnieju o Złoty Kask sprawia-
jąc sobie przy tym imieninowy 
prezent.  (BS)

TURNIEJ O ZŁOTY KASK 
– MEMORIAŁ JERZEGO 
SZCZAKIELA
1. Bartosz Zmarzlik 11+3 
(2,0,3,3,3) • 2. Mateusz 
Cierniak 11+2 (2,2,3,3,1) • 3. 
Dominik Kubera 10+3 
(3,2,1,2,2) • 4. Kacper Woryna 
10+2 (3,3,3,w,1) • 5. Piotr 
Pawlicki 9 (1,1,2,2,3) • 6. 
Bartłomiej Kowalski 8 
(0,3,0,2,3) • 7. Grzegorz 
Zengota 8 (0,3,1,1,3) • 8. 
Robert Chmiel 8 (2,0,3,1,2) • 
9. Patryk Dudek 8 (t,2,1,3,2) • 
10. Przemysław Pawlicki 7 
(3,1,1,0,2) • 11. Krzysztof 
Buczkowski 6 (3,1,0,2,d) • 12. 
Wiktor Przyjemski 5 (1,0,u,3,1) 
• 13. Janusz Kołodziej 5 
(0,2,2,0,1) • 14. Szymon 
Woźniak 5 (2,0,2,1,0) • 15. 
Jarosław Hampel 4 (1,3,d,0,t) • 
16. Maciej Janowski 4 
(0,1,2,1,0) • 17. Oskar Fajfer 1 
(1) • 18. Oskar Paluch 0 (0)
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